



Start Here!

Démarrer ici

Iniziare da qui

Erste Schritte

Empiece en este punto

Comece aqui!

Begin hier!

Rozpocznij tutaj!

Начните отсюда!

由此开始！

はじめに

시작

เริ่มต้นใช้งาน

使用入門！

Welcome to the HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

The HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (Wireless Printer Adapter) uses wireless technology to connect devices without needing a cable.

When you connect the Wireless Printer Adapter to a compatible HP printer, you can have wireless printing on your network.

Installation and setup

Follow these instructions to install and set up your Wireless Printer Adapter with a printer.

Important: You must have the installation CD for your printer and a USB cable. During initial set up, you will make a temporary connection between the computer and printer using the USB cable.

1. Make sure your PC is connected to your wireless network.
2. Locate the host USB port on your printer or all-in-one. It will usually be located in the front or side of the printer and is shaped like the USB port on your computer. It may be called a camera or Pictbridge port.



3. Remove the cap from the Wireless Printer Adapter and insert it in the port.



4. Insert the installation CD for your printer into your computer.
5. Select the option **Install Wireless Connected Device**.
Follow the directions on the screen.
6. When asked for the **Connection Type**, choose **Through the Network**.
The computer will search for printers already on the network.
7. When it cannot find the printer already on the network, click **Next** and follow the directions to temporarily use the USB cable to establish the network connection to the printer.
8. Follow the directions on the screen to complete the installation of your Wireless Printer Adapter.

Printing

Print to your printer as you would normally. The user documentation for your printer contains detailed information on using its wireless capabilities.

Technical specifications

General

- 802.11b/g
- Power Requirement: Provided by the host
- Power Consumption at 5V
 - Standby: 85.4 mA (typical)
 - Tx 11g: 242 mA (typical)
 - Tx 11b: 302.3 mA (typical)

Radio

- Range: 100m (per Standard)

Antenna

- Internal Antenna
- Peak Gain: +0dBi
- VSWR: <2.0 : 1
- Polarization: Linear

Temperature

- Operating temperature: -0° to 40°C
- Storage temperature: -40°C to 70°C

Interface

Standard USB male Type A connector

Environmental product stewardship program

This section provides information on protecting the environment; ozone production; energy consumption; paper use; plastics; material safety data sheets; and recycling programs.

Protecting the environment

Hewlett-Packard is committed to providing quality products in an environmentally sound manner. This product has been designed with several attributes to minimize impacts on our environment. For more information, visit HP's Commitment to the Environment website at:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Plastics

Plastic parts over 25 grams are marked according to international standards that enhance the ability to identify plastics for recycling purposes at the end of the

product's life.

Material safety data sheets

Material safety data sheets (MSDS) can be obtained from the HP website at: www.hp.com/go/msds

Customers without Internet access should contact their local HP Customer Care Center.

Recycling program

HP offers an increasing number of product return and recycling programs in many countries/regions, as well as partnering with some of the largest electronic recycling centers throughout the world. HP also conserves resources by refurbishing and reselling some of its most popular products. For more information regarding return and recycling of HP products generally, please visit: <http://www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html>.

Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union



Disposal of Waste Equipment by Users in Private Households in the European Union

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product must not be disposed of with your other household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. The separate collection and recycling of your waste equipment at the time of disposal will help to conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Limited Warranty Statement

A. Extent of Limited Warranty

1. Hewlett-Packard ("HP") warrants to the end-user customer ("Customer") that each HP accessory product ("Product") shall be free from defects in material and workmanship for twelve months after the date of purchase.
2. For each software Product, HP's limited warranty applies only to a failure to execute programming instructions. HP does not warrant that the operation of any Product shall be uninterrupted or error free.
3. HP's limited warranty covers only those defects which arise as a result of normal use of a Product, and does not cover any other problems, including those which arise as a result of:
 - a. Improper use, maintenance, or modification;

- b. Software, media, parts, accessories, or supplies not provided or supported by HP;
or,
 - c. Operation outside a Product's specifications.
4. If HP receives, during the applicable warranty period, notice of a defect in a Product, HP shall at its option either repair or replace the defective Product.
 5. If HP cannot repair or replace a defective Product that is covered by HP's limited warranty, HP shall, within a reasonable time after being notified of the defect, refund the purchase price for the Product.
 6. HP shall have no obligation to repair, replace, or refund until Customer returns the defective Product to HP.
 7. Any replacement product may be new or like-new, provided it has functionality at least equal to that of the Product being replaced.
 8. A Product may contain remanufactured parts, components, or materials equivalent to new in performance.
 9. HP's limited warranty for a Product is valid in any country or locality where HP has a support presence for the Product and has marketed the Product. The level of warranty service may vary according to local standards. Upgraded warranty services, such as next day exchange, on-site service, and accident protection, may be available from HP if separately documented by HP and on additional terms or conditions designated by HP.

B. Limitations of Warranty

1. TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, NEITHER HP NOR ITS THIRD PARTY SUPPLIERS MAKE ANY OTHER WARRANTY OR CONDITION OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED, WITH RESPECT TO A PRODUCT, AND SPECIFICALLY DISCLAIM THE IMPLIED WARRANTIES OR CONDITIONS OF MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

C. Limitations of Liability

1. To the extent allowed by local law, the remedies provided in this Limited Warranty Statement ("LWS") are Customer's sole and exclusive remedies.
2. TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, EXCEPT FOR THE OBLIGATIONS SET FORTH IN THIS LWS, IN NO EVENT SHALL HP OR ITS THIRD PARTY SUPPLIERS BE LIABLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER BASED ON CONTRACT, TORT, OR ANY OTHER LEGAL THEORY AND WHETHER ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

D. Local Law

1. This LWS gives Customer specific legal rights. Customer may also have other rights that vary from state to state in the United States, from province to province in Canada, and from country to country elsewhere in the world.
2. To the extent this LWS is inconsistent with local law, this LWS shall be deemed modified to be consistent with local law. Under local law, certain disclaimers and limitations of this LWS may not apply to Customer. For example, the federal government of the United States, some states in the United States, and some governments outside the United States (including provinces in Canada) may:

- a. Grant Customer additional warranty rights;
 - b. Preclude the disclaimers and limitations in this LWS from limiting the statutory rights of a consumer (e.g. the United Kingdom);
 - c. Otherwise restrict the ability of a manufacturer to enforce such disclaimers or limitations;
 - d. Specify the duration of implied warranties that the manufacturer cannot disclaim; or,
 - e. Disallow limitations on the duration of implied warranties.
3. For consumer transactions in the United States, any implied warranties imposed by law are limited in duration to the express warranty period.
4. FOR CONSUMER TRANSACTIONS IN AUSTRALIA AND NEW ZEALAND, THE TERMS IN THIS LWS, EXCEPT TO THE EXTENT LAWFULLY PERMITTED, DO NOT EXCLUDE, RESTRICT, OR MODIFY, AND ARE IN ADDITION TO, THE MANDATORY STATUTORY RIGHTS APPLICABLE TO THE SALE OF A PRODUCT TO SUCH CUSTOMERS.
-

Regulatory notices

The HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter meets product requirements from regulatory agencies in your country/region.

Regulatory model identification number

For regulatory identification purposes, your product is assigned a Regulatory Model Number. The Regulatory Model Number for your product is SDCAB-0704. This regulatory number should not be confused with the marketing name (HP Wireless 802.11b/g Printer Adapter) or product number (Q6274).

FCC Statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified that the following notice be brought to the attention of users of this product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and the receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For further information, contact:

Manager of Corporate Product Regulations

Hewlett-Packard Company

3000 Hanover Street

Palo Alto, Ca 94304

(650) 857-1501

Modifications (part 15.21)

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this device that are not expressly approved by HP may void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Wireless regulatory information

This section contains regulatory information pertaining to wireless products.

Exposure to radio frequency radiation

Caution The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during normal operation is minimized. This product and any attached external antenna, if supported, shall be placed in such a manner to minimize the potential for human contact during normal operation. In order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the antenna shall not be less than 20 cm (8 inches) during normal operation.

European Union Regulatory Notice

Products bearing the CE marking comply with the following EU Directives:

- Low Voltage Directive 2006/95/EEC
- EMC Directive 2006/95/EEC

CE compliance of this product is valid only if powered with the correct CE-marked AC adapter provided by HP.

If this product has telecommunications functionality, it also complies with the essential requirements of the following EU Directive:

- R&TTE Directive 1999/5/EC

Compliance with these directives implies conformity to harmonized European standards (European Norms) that are listed in the EU Declaration of Conformity

issued by HP for this product or product family. This compliance is indicated by the following conformity marking placed on the product.



The wireless telecommunications functionality of this product may be used in the following EU and EFTA countries:

Austria, Belgium, Bulgaria, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, Italy, Latvia, Liechtenstein, Lithuania, Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Romania, Slovak Republic, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, and United Kingdom.

Products with 2.4-GHz wireless LAN devices

France

For 2.4 GHz Wireless LAN operation of this product certain restrictions apply: This product may be used indoor for the entire 2400-2483.5 MHz frequency band (channels 1-13). For outdoor use, only 2400-2454 MHz frequency band (channels 1-9) may be used. For the latest requirements, see <http://www.art-telecom.fr>.

Italy

License required for use. Verify with your dealer or directly with the General Direction for Frequency Planning and Management (Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze).

Notice to users in Canada

Notice to users in Canada/Note à l'attention des utilisateurs canadiens

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from the digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the Canadian Department of Communications. The internal wireless radio complies with RSS 210 and RSS GEN of Industry Canada.

Utiliser à l'intérieur. Le présent appareil numérique n'émet pas de bruit radioélectrique dépassant les limites applicables aux appareils numériques de la classe B prescrites dans le Règlement sur le brouillage radioélectrique édicté par le ministère des Communications du Canada. Le composant RF interne est conforme à la norme RSS-210 and RSS GEN d'Industrie Canada.

Notice to users in Pakistan



Notice to users in South Africa



Bienvenue sur votre HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

Le HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (adaptateur pour imprimante sans fil) utilise la technologie sans fil pour connecter des périphériques sans aucun câble.

Lorsque vous connectez votre adaptateur pour imprimante sans fil à une imprimante compatible HP, vous disposez de l'impression sans fil sur votre réseau.

Installation et configuration

Procédez comme suit pour installer et configurer votre adaptateur pour imprimante sans fil sur une imprimante.

Important : Vous aurez besoin du CD d'installation de votre imprimante et d'un câble USB. Lors de l'installation initiale, vous effectuerez une connexion temporaire entre l'ordinateur et l'imprimante à l'aide du câble USB.

1. Vérifiez que votre PC est bien connecté à votre réseau sans fil.
2. Recherchez le port USB hôte situé sur votre imprimante ou sur votre tout-en-un. Il se trouve en général en façade ou sur le côté de l'imprimante et a la même forme que le port USB de votre ordinateur. Il est possible qu'il soit nommé port appareil photo ou port Pictbridge.



3. Retirez le capuchon de l'adaptateur pour imprimante sans fil et insérez-le dans le port.



4. Insérez le CD d'installation de votre imprimante dans l'ordinateur.
5. Sélectionnez l'option **Installer un périphérique sans fil**.
Suivez les instructions qui s'affichent à l'écran.
6. Lorsque vous serez invité à choisir le **Type de connexion**, sélectionnez **Via le réseau**.
L'ordinateur recherchera alors les imprimantes déjà présentes sur le réseau.
7. Lorsque l'ordinateur ne parvient pas à trouver une imprimante sur le réseau, cliquez sur **Suivant** et procédez comme suit pour utiliser temporairement le câble USB afin d'établir la connexion réseau à l'imprimante.
8. Suivez les instructions qui s'affichent à l'écran pour terminer l'installation de votre adaptateur pour imprimante sans fil.

Impression

Imprimez sur votre imprimante comme vous le faites habituellement. Consultez la documentation utilisateur de votre imprimante pour obtenir des informations détaillées sur l'utilisation de ses fonctionnalités sans fil.

Caractéristiques techniques

Généralités

- 802.11b/g
- Alimentation requise : fournie par l'hôte
- Consommation électrique à 5 V
 - Mise en veille : 85,4 mA (valeur usuelle)
 - Tx 11 g : 242 mA (valeur usuelle)
 - Tx 11 b : 302,3 mA (valeur usuelle)

Radio

- Portée : 100 m (selon la norme)

Antenne

- Antenne interne
- Gain de pic : +0dBi
- Rapport d'ondes stationnaires : <2,0 : 1
- Polarisation : linéaire

Température

- Température de fonctionnement : -0 °C à 40 °C
- Température de stockage : -40 °C à 70 °C

Interface

Connecteur USB mâle de type A standard

Programme écologique et de valorisation des matériaux

Cette section fournit des informations sur la protection de l'environnement, la production d'ozone, la consommation d'énergie, l'utilisation de papier, les composants en plastique, les fiches techniques sur la sécurité du matériel et les programmes de recyclage.

Protection de l'environnement

Hewlett-Packard s'engage à fournir des produits de qualité dans le strict respect de l'environnement. Ce produit a été conçu avec plusieurs attributs destinés à minimiser les impacts sur notre environnement. Pour plus d'informations, consultez le site Web de HP sur la Charte de protection de l'environnement à l'adresse suivante :

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Matières plastiques

Les pièces en plastique de plus de 25 grammes portent un marquage conformément aux normes internationales. Ce marquage permet d'identifier les composants en plastique à des fins de recyclage lorsque vous vous débarrassez de ce produit usagé.

Fiches techniques de sécurité MSDS

Ces fiches techniques peuvent être obtenues auprès du site Web de HP à l'adresse suivante :

www.hp.com/go/msds

Nous conseillons aux clients ne disposant pas d'un accès à Internet de contacter leur Centre d'assistance clientèle HP local.

Programme de recyclage

HP propose de plus en plus de programmes de recyclage et de retour de produits dans de nombreux pays/régions, ainsi qu'un partenariat avec un certain nombre de grands centres de recyclage de produits électroniques dans le monde. HP participe également à l'économie des ressources en remettant à neuf et en revendant certains de ses produits les plus populaires. Pour obtenir un complément d'information sur les procédures habituelles de recyclage et de retour des produits HP, consultez le site :

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Evacuation des équipements usagés par les utilisateurs dans les foyers privés au sein de l'Union européenne



Élimination des appareils mis au rebut par les ménages dans l'Union européenne

Le symbole apposé sur ce produit ou sur son emballage indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers ordinaires. Il est de votre responsabilité de mettre au rebut vos appareils en les déposant dans les centres de collecte publique désignés pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. La collecte et le recyclage de vos appareils mis au rebut indépendamment du reste des déchets contribue à la préservation des ressources naturelles et garantit que ces appareils seront recyclés dans le respect de la santé humaine et de l'environnement. Pour obtenir plus d'informations sur les centres de collecte et de recyclage des appareils mis au rebut, veuillez contacter les autorités locales de votre région, les services de collecte des ordures ménagères ou le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.

Déclaration de garantie limitée

A. Extension de garantie limitée

1. Hewlett-Packard (« HP ») garantit au client utilisateur final (« Client ») que tous les produits accessoires HP (« Produit ») sont exempts de défauts de matériaux et malfaçons pendant une période de douze mois à compter de la date d'achat.

2. Pour tous les produits logiciels, la garantie limitée HP ne s'applique qu'à l'impossibilité d'exécuter des instructions de programmation. HP ne garantit pas que le fonctionnement du logiciel ne connaîtra pas d'interruptions ni d'erreurs.
3. La garantie limitée HP ne couvre que les défauts qui apparaissent dans le cadre de l'utilisation normale du Produit et ne couvre aucun autre problème, y compris ceux qui surviennent du fait :
 - a. d'une mauvaise utilisation, maintenance ou modification ;
 - b. de logiciels, de supports, de pièces, d'accessoires ou de consommables non fournis ou non pris en charge par HP ;
 - ou,
 - c. du fonctionnement du produit hors de ses caractéristiques.
4. Si, pendant la période de garantie applicable, HP est informé d'une défaillance concernant un produit, HP choisira de réparer ou de remplacer le produit défectueux.
5. Si HP est dans l'incapacité de réparer ou de remplacer un produit défectueux couvert par la garantie HP, HP devra, dans un délai raisonnable après avoir été informé du défaut, rembourser le prix d'achat du produit.
6. HP ne sera tenu à aucune obligation de réparation, de remplacement ou de remboursement tant que le Client n'aura pas retourné le Produit défectueux à HP.
7. Tout produit de remplacement peut être neuf ou comme neuf, pourvu que ses fonctionnalités soient au moins équivalentes à celles du Produit remplacé.
8. Un produit peut contenir des pièces, des composants ou des matériels reconditionnés équivalents à des neufs en termes de performances.
9. La garantie limitée HP couvrant un Produit est valable dans tout pays ou région où HP dispose d'une assistance pour ce Produit et où ce dernier est distribué par HP. Le niveau du service de garantie que vous recevez peut varier en fonction des normes locales. Les services de garantie étendus, tels que l'échange dès le jour suivant, la réparation sur site et la protection contre les accidents, sont disponibles auprès d'HP s'ils sont documentés séparément par HP et sont régis par les conditions générales supplémentaires agréées par HP.

B. Restrictions de garantie

1. DANS LA MESURE OU LES LOIS LOCALES L'AUTORISENT, HP OU SES FOURNISSEURS TIERS NE FONT AUCUNE AUTRE GARANTIE OU CONDITION, EXPRESSE OU IMPLICITE, EN CE QUI CONCERNE UN PRODUIT, ET NIENT EXPRESSEMENT TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE COMMERCIALISATION, DE QUALITE SATISFAISANTE OU D'ADAPTATION A UN BUT PARTICULIER.

C. Restrictions de responsabilité

1. Dans la mesure où les lois locales l'autorisent, les recours énoncés dans cette Déclaration de garantie limitée constituent les recours exclusifs du client.
2. DANS LA MESURE OU LES LOIS LOCALES L'AUTORISENT, EXCEPTION FAITE DES OBLIGATIONS ENONCEES DANS LA PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE, HP OU SES FOURNISSEURS TIERS NE POURRONT ETRE TENUS POUR RESPONSABLES DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, SPECIAUX OU ACCIDENTELS, QU'ILS SOIENT BASES SUR UN CONTRAT, UN PREJUDICE OU TOUTE AUTRE THEORIE LEGALE, QUE CES DOMMAGES SOIENT REPUTES POSSIBLES OU NON.

D. Lois locales

1. La présente Déclaration de garantie limitée donne au Client des droits juridiques spécifiques. Le Client peut également posséder d'autres droits selon les états des Etats-Unis, les provinces du Canada et les autres pays ou régions du monde.
2. Si cette Déclaration de garantie limitée est incompatible avec les lois locales, elle sera considérée comme étant modifiée pour être conforme à la loi locale. Selon les lois locales, certaines renonciations et limitations de cette Déclaration de garantie limitée peuvent ne pas s'appliquer au client. Par exemple, le gouvernement fédéral des Etats-Unis, certains états à l'intérieur des Etats-Unis et certains gouvernements hors des Etats-Unis (y compris certaines provinces du Canada) peuvent :
 - a. accorder au Client des droits de garantie supplémentaires ;
 - b. exclure les renonciations et limitations de cette Déclaration de garantie limitée des droits statutaires d'un client (par exemple au Royaume-Uni) ;
 - c. restreindre d'une autre manière la possibilité pour un fabricant d'imposer ces renonciations et limitations ;
 - d. spécifier la durée des garanties implicites que le fabricant ne peut nier ; ou
 - e. ne pas autoriser les limitations portant sur la durée des garanties implicites.
3. Pour les transactions avec des clients aux Etats-Unis, la durée de toutes les garanties implicites imposées par la loi est limitée à la période de garantie expresse.
4. POUR LES TRANSACTIONS AVEC DES CLIENTS EN AUSTRALIE ET EN NOUVELLE ZELANDE, EXCEPTE DANS LA MESURE AUTORISEE PAR LA LEGISLATION, LES TERMES DE LA PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE N'EXCLUENT, NE LIMITENT NI NE MODIFIENT LES DROITS STATUTAIRES OBLIGATOIRES APPLICABLES À LA VENTE D'UN PRODUIT AUXDITS CLIENTS, MAIS VIENNENT S'Y AJOUTER.

Avis légaux

Le HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter est conforme aux impératifs des organismes de réglementation en vigueur dans votre pays/région.

Numéro d'identification de modèle réglementaire

A des fins d'identification réglementaire, votre produit reçoit un numéro de modèle réglementaire. Le numéro de modèle réglementaire de votre produit est le suivant : SDCAB-0704. Ce numéro réglementaire ne doit pas être confondu avec le nom sous lequel le produit est commercialisé (HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter) ni avec le numéro de produit (Q6274).

Déclaration de la FCC

La FCC (Federal Communications Commission) des Etats-Unis (47 CFR 15.105) spécifie que les utilisateurs du produit doivent être informés de l'avis suivant. Cet équipement a été testé et certifié conforme aux limites d'un périphérique numérique de classe B, selon les termes de la section 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles d'une installation résidentielle. Cet équipement génère,

utilise et peut émettre des radiations de fréquence radio. S'il n'est pas installé et utilisé dans le respect des instructions, cela peut entraîner des interférences nuisibles pour les communications radio. Cependant, nous ne pouvons pas garantir l'absence d'interférences dans une installation spécifique. Si l'équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, pouvant être déterminées en éteignant, puis en rallumant l'équipement, l'utilisateur est invité à essayer de remédier à l'interférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorientez l'antenne de réception.
- Augmentez la séparation entre l'équipement et le récepteur.
- Connectez l'équipement à une prise secteur sur un autre circuit de celui sur lequel le récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ou un technicien expérimenté dans le domaine de la radio ou de la télévision pour obtenir de l'aide.

Pour plus d'informations, contactez :

Manager of Corporate Product Regulations
Hewlett-Packard Company
3000 Hanover Street
Palo Alto, Ca 94304
(650) 857-1501

Informations légales relatives aux produits sans fil

Cette section contient des informations légales relatives aux produits sans fil.

Exposition aux radiations de fréquences radio

Attention : La puissance de rayonnement de ce périphérique se situe bien en dessous des limites d'exposition aux radiations de fréquences radio de la FCC. Ce périphérique devra néanmoins être utilisé de manière à minimiser le contact avec des personnes pendant le fonctionnement normal. Ce produit ainsi que toute antenne externe y étant connectée et étant prise en charge, devront être placés de manière à minimiser le contact potentiel avec des personnes durant le fonctionnement normal. Afin d'éviter toute possibilité d'exposition aux radiations de fréquences radio en dehors des limites de la FCC, toute personne devra observer une distance d'un minimum de 20 cm (8 po) avec l'appareil en fonctionnement.

Avis réglementaire concernant l'Union européenne

Les produits portant le marquage CE respectent les directives CE suivantes :

- Directive basse tension 73/23/CEE
- Directive CEM 2006/95/EC

Ce produit ne peut être considéré comme respectant les directives CE que s'il est alimenté par l'adaptateur CA portant le marquage CE fourni par HP.

Si ce produit dispose d'une fonction télécommunications, il respecte également les exigences essentielles de la directive CE suivante :

- Directive RTTE 1999/5/CE

Le respect de ces directives suppose la conformité aux normes européennes harmonisées (Normes européennes) répertoriées dans la Déclaration de conformité CE publiée par HP pour ce produit ou cette gamme de produits. Les produits aux normes portent le marquage suivant.



La fonction télécommunications sans fil de ce produit peut être utilisée dans les pays de l'UE et de l'AELE suivants :

Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, France, Grèce, Hongrie, Irlande, Islande, Italie, Lettonie, Liechtenstein, Lituanie, Luxembourg, Malte, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Portugal, République tchèque, Royaume-Uni, Slovaquie, Slovénie, Suède et Suisse.

Produits équipés de périphériques LAN sans fil 2,4 GHz

France

L'utilisation de cet équipement (2,4 GHz Wireless LAN) est soumise à certaines restrictions : Cet équipement peut être utilisé à l'intérieur d'un bâtiment en utilisant toutes les fréquences de 2400 à 2483,5 MHz (Chaîne 1-13). Pour une utilisation en environnement extérieur, vous devez utiliser les fréquences comprises entre 2400-2454 MHz (Chaîne 1-9). Pour les dernières restrictions, voir <http://www.art-telecom.fr>

Italie

Une licence est requise pour ce type de périphériques. Pour l'obtenir, adressez-vous à votre revendeur ou directement à la Direction générale de la planification et de la gestion des fréquences (Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze).

Avis pour les utilisateurs au Canada

Notice to users in Canada/Note à l'attention des utilisateurs canadiens

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from the digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the Canadian Department of Communications. The internal wireless radio complies with RSS 210 and RSS GEN of Industry Canada.

Utiliser à l'intérieur. Le présent appareil numérique n'émet pas de bruit radioélectrique dépassant les limites applicables aux appareils numériques de la classe B prescrites dans le Règlement sur le brouillage radioélectrique édicté par le ministère des Communications du Canada. Le composant RF interne est conforme à la norme RSS-210 and RSS GEN d'Industrie Canada.

HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (adattatore per stampante wireless) si avvale della tecnologia wireless per collegare le periferiche, senza uso di cavi.

Quando si collega l'adattatore per stampante wireless a una stampante HP compatibile, è possibile disporre della funzionalità di stampa wireless sulla rete.

Installazione e configurazione

Seguire le istruzioni riportate di seguito per installare e configurare l'adattatore per stampante wireless con una stampante.

Importante: è necessario disporre del CD di installazione della stampante e di un cavo USB. Durante la procedura di installazione iniziale sarà necessario stabilire un collegamento temporaneo tra il computer e la stampante utilizzando il cavo USB.

1. Assicurarsi che il PC sia collegato alla rete wireless.
2. Individuare la porta USB host sulla stampante o la periferica all-in-one. Solitamente, tale porta si trova sul lato o sulla parte anteriore della stampante ed è simile alla porta USB del computer. Può essere chiamata porta per fotocamera o porta Pictbridge.



3. Rimuovere il tappo di protezione dall'adattatore per stampante wireless e inserire l'adattatore nella porta.



4. Inserire il CD di installazione della stampante nel computer.
5. Selezionare l'opzione **Installa periferica connessa con wireless**.
Seguire le istruzioni che vengono visualizzate.
6. Quando viene richiesto di inserire un valore in **Tipo di collegamento**, scegliere **Tramite rete**.
Il computer ricercherà le stampanti già presenti nella rete.
7. Se non viene trovata la stampante nella rete, fare clic su **Avanti** e seguire le istruzioni per stabilire il collegamento di rete temporaneo con la stampante utilizzando il cavo USB.
8. Seguire le istruzioni che vengono visualizzate per completare l'installazione dell'adattatore per stampante wireless.

Stampa

Per eseguire le stampe, seguire la normale procedura. Nella documentazione della stampante sono riportate informazioni dettagliate sull'uso della funzionalità wireless.

Specifiche tecniche

Generali

- 802.11b/g
- Alimentazione: fornita dal computer host
- Consumo energia a 5 V
 - In standby: 85,4 mA (tipica)
 - Tx 11g: 242 mA (tipica)
 - Tx 11b: 302,3 mA (tipica)

Radio

- Copertura: 100 m (standard)

Antenna

- Antenna interna
- Guadagno massimo: +0dBi
- VSWR: <2 : 1
- Polarizzazione: lineare

Temperatura

- Temperatura di funzionamento: da -0° a 40°C
- Temperatura di conservazione: da -40°C a 70°C

Interfaccia

Connettore USB standard di tipo A, maschio

Programma per la protezione dell'ambiente

La presente sezione fornisce informazioni su protezione ambientale, produzione di ozono, consumo energetico e di carta, plastica, schede dati sulla sicurezza dei materiali e riciclaggio dei prodotti.

Protezione dell'ambiente

Hewlett-Packard si impegna a fornire prodotti di alta qualità che non rechino danni all'ambiente. Questo prodotto è stato progettato con caratteristiche che riducono al minimo l'impatto ambientale. Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web HP relativo alla protezione dell'ambiente:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Plastica

I componenti in plastica di peso superiore a 25 grammi sono contrassegnati secondo gli standard internazionali per facilitarne l'identificazione e il riciclaggio

successivamente allo smaltimento.

Schede dati sulla sicurezza dei materiali

È possibile consultare le schede dati sulla sicurezza dei materiali (MSDS, Material safety data sheets) sul sito Web HP all'indirizzo:

www.hp.com/go/msds

Gli utenti che non dispongono dell'accesso a Internet possono contattare il centro assistenza clienti HP locale.

Programma di riciclaggio

HP offre un numero sempre crescente di programmi di restituzione e riciclaggio dei prodotti in molti paesi/regioni, nonché partnership con alcuni dei più grandi centri di riciclaggio di prodotti elettronici al mondo. Inoltre, HP preserva le risorse, rinnovando e rivendendo alcuni dei prodotti più diffusi. Per ulteriori informazioni riguardanti la restituzione e il riciclaggio dei prodotti HP, visitare il sito Web:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Smaltimento di apparecchiature da parte di privati nell'Unione Europea



Smaltimento delle apparecchiature da parte di privati nel territorio dell'Unione Europea

Questo simbolo presente sul prodotto o sulla sua confezione indica che il prodotto non può essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. È responsabilità dell'utente smaltire le apparecchiature consegnandole presso un punto di raccolta designato al riciclo e allo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche. La raccolta differenziata e il corretto riciclo delle apparecchiature da smaltire permette di proteggere la salute degli individui e l'ecosistema. Per ulteriori informazioni relative ai punti di raccolta delle apparecchiature, contattare l'ente locale per lo smaltimento dei rifiuti, oppure il negozio presso il quale è stato acquistato il prodotto.

Dichiarazione di garanzia limitata

A. Durata della garanzia limitata

1. Hewlett-Packard ("HP") garantisce all'utente finale ("cliente") che, per dodici mesi a partire dalla data dell'acquisto, ciascun prodotto HP ("prodotto") è privo di difetti di materiali e di manodopera.
2. Per ciascun prodotto software, la garanzia di HP si applica solo in caso di mancata esecuzione delle istruzioni di programmazione. HP non garantisce che il funzionamento dei prodotti HP sia ininterrotto e privo di errori.
3. La garanzia HP si applica solo agli eventuali difetti derivanti dall'uso normale del prodotto e non da:
 - a. Uso, manutenzione oppure modifiche improprie o inadeguate;
 - b. Software, interfacce, supporti, parti, accessori o componenti non forniti da HP; oppure
 - c. Funzionamento fuori dalle specifiche proprie del prodotto.

4. Se, durante il periodo della garanzia, HP verrà a conoscenza di un difetto di un prodotto, a sua discrezione HP sostituirà o riparerà il prodotto difettoso.
5. Se HP non fosse in grado di riparare o sostituire adeguatamente un prodotto difettoso coperto dalla garanzia limitata HP, HP rimborserà il prezzo d'acquisto del prodotto.
6. HP non ha alcun obbligo di riparazione, sostituzione o rimborso fino al momento della restituzione del prodotto difettoso.
7. I prodotti sostitutivi possono essere nuovi o di prestazioni equivalenti a un prodotto nuovo, purché dotati di funzioni almeno uguali a quelle del prodotto sostituito.
8. Un prodotto può contenere parti, componenti o materiali ricondizionati equivalenti ai nuovi per prestazioni.
9. La garanzia limitata HP per un prodotto è valida in qualsiasi paese o luogo in cui HP è presente in qualità di supporto e vendita del prodotto. Il livello del servizio di garanzia può variare in base agli standard locali. I servizi di garanzia di livello superiore, quali la sostituzione entro il giorno successivo, l'assistenza on-site e la protezione da infortuni, possono essere resi disponibili da HP se documentati separatamente da HP e regolati da termini o condizioni aggiuntivi stabiliti da HP.

B. Garanzia limitata

1. IN CONFORMITÀ ALLE DISPOSIZIONI DI LEGGE VIGENTI, È ESCLUSA QUALSIASI GARANZIA O CONDIZIONE, SCRITTA OPPURE VERBALE, ESPRESSA O IMPLICITA, CON RISPETTO PER UN PRODOTTO, DA PARTE DI HP O DI SUOI FORNITORI. HP ESCLUDE SPECIFICAMENTE QUALSIASI GARANZIA O CONDIZIONE IMPLICITA DI COMMERCIALITÀ, QUALITÀ SODDISFACENTE E IDONEITÀ AD USO PARTICOLARE.

C. Responsabilità limitata

1. Le azioni offerte dalla presente garanzia sono le sole a disposizione del cliente.
2. IN CONFORMITÀ ALLE DISPOSIZIONI DI LEGGE VIGENTI, FATTA ECCEZIONE PER GLI OBBLIGHI ESPRESSI NELLA PRESENTE GARANZIA HP, IN NESSUN CASO HP O I RELATIVI FORNITORI SARANNO RESPONSABILI DI DANNI DIRETTI, INDIRETTI, SPECIALI, INCIDENTALI O CONSEGUENZIALI, O ALTRI DANNI DERIVANTI DALL'INADEMPIMENTO DEL CONTRATTO, ILLECITO CIVILE O ALTRO.

D. Disposizioni locali

1. Questa garanzia HP conferisce al cliente diritti legali specifici. Il cliente può anche godere di altri diritti legali che variano da stato a stato negli Stati Uniti, da provincia a provincia in Canada, e da paese/regione a paese/regione nel resto del mondo.
2. Laddove la presente garanzia HP risulti non conforme alle leggi locali, essa verrà modificata secondo tali leggi. Per alcune normative locali, alcune esclusioni e limitazioni della presente garanzia HP possono non essere applicabili. Ad esempio, nel governo federale degli Stati Uniti, in alcuni stati degli Stati Uniti e in alcune giurisdizioni fuori dagli Stati Uniti (come le province del Canada), è possibile:
 - a. Concedere al cliente diritti aggiuntivi;
 - b. Impedire che le esclusioni e le limitazioni contenute nella garanzia HP limitino i diritti legali del consumatore (come nel caso del Regno Unito).
 - c. Limitare la possibilità da parte del produttore di applicare tali esclusioni o limitazioni;

- d. Specificare la durata delle garanzie implicite che il produttore non può escludere; oppure
- e. Non consentire limitazioni alla durata delle garanzie implicite.
3. Per le transazioni dei clienti negli Stati Uniti, qualsiasi garanzia implicita imposta dalle leggi locali è limitata in base alla durata del periodo di garanzia espresso.
4. PER LE TRANSAZIONI DEI CLIENTI IN AUSTRALIA E NUOVA ZELANDA, I TERMINI CONTENUTI NELLA PRESENTE DICHIARAZIONE DI GARANZIA, FATTI SALVI I LIMITI IMPOSTI DALLA LEGGE, NON ESCLUDONO, LIMITANO O MODIFICANO, BENSÌ INTEGRANO, I DIRITTI LEGALI APPLICABILI ALLA VENDITA DEI PRODOTTI AI CLIENTI DI TALI PAESI/REGIONI.

Normative

HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter soddisfa i requisiti del prodotto stabiliti dagli appositi organismi presenti nel proprio paese/regione.

Numero di modello normativo

Ai fini dell'identificazione normativa, al prodotto è stato assegnato un numero di modello normativo. Il numero di modello normativo per questo prodotto è SDCAB-0704. Tale numero non va confuso con il nome commerciale (HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter) o con il numero di prodotto (Q6274).

Normative relative ai prodotti wireless

In questa sezione sono contenute le normative relative ai prodotti wireless.

Esposizione alle radiazioni in radiofrequenza

Avvertenza La potenza di output irradiata da questa periferica è al di sotto dei limiti FCC di esposizione alle radiofrequenze. Tuttavia, è opportuno utilizzare la periferica in modo da ridurre al minimo il contatto fisico durante il normale funzionamento. Posizionare il prodotto e l'eventuale antenna esterna collegata, se supportata, in modo da ridurre al minimo il potenziale contatto fisico durante il normale funzionamento. Per evitare di superare i limiti FCC di esposizione alle radiofrequenze, mantenersi a una distanza minima di 20 cm (8 pollici) dall'antenna durante il normale funzionamento.

Avviso relativo alle normative dell'Unione Europea

I prodotti con il marchio CE sono conformi alle seguenti direttive UE:

- Direttiva Bassa Tensione 73/23/CEE
- Direttiva CEM 2006/95/EC

La conformità CE di questo prodotto è valida unicamente se il prodotto viene alimentato con il corretto adattatore CA dotato di marchio CE e fornito da HP. Se questo prodotto è dotato di funzionalità per le telecomunicazioni, è inoltre conforme alle disposizioni essenziali della seguente direttiva UE:

- Direttiva R&TTE 1999/5/CE

La conformità a queste direttive implica conformità alle norme europee armonizzate (Norme europee) elencate nella Dichiarazione di conformità UE pubblicata da HP per questa gamma di prodotti. Tale conformità viene indicata dal seguente marchio di conformità collocato sul prodotto.



La funzionalità per le telecomunicazioni wireless di questo prodotto può essere utilizzata nei seguenti Paesi dell'Unione Europea e dell'AELS:

Austria, Belgio, Cipro, Danimarca, Estonia, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, Islanda, Italia, Lettonia, Liechtenstein, Lituania, Lussemburgo, Malta, Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, Regno Unito, Repubblica Ceca, Repubblica Slovacca, Slovenia, Spagna, Svezia, Svizzera e Ungheria.

Prodotti con periferiche di rete wireless a 2,4-GHz

Francia

Il funzionamento di questo prodotto in reti wireless a 2,4 GHz comporta determinate limitazioni: questo prodotto può essere utilizzato all'interno di un edificio per l'intera banda di frequenza da 2400 a 2483,5 MHz (canali da 1 a 13); per l'uso in ambienti esterni, è possibile utilizzare unicamente la banda di frequenza da 2400 a 2454 MHz (canali da 1 a 9). Per informazioni più aggiornate sui requisiti, vedere il sito <http://www.art-telecom.fr>.

Italia

È necessaria una concessione ministeriale anche per l'uso del prodotto. Verificare con il proprio distributore o direttamente presso la Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze.

Willkommen beim HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter

Der HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter ermöglicht die kabellose Verbindung von Geräten durch drahtlose Technologie.

Wenn Sie den Wireless Printer Adapter an einen kompatiblen HP Drucker anschließen, können Sie von Ihrem Netzwerk aus drahtlos drucken.

Installation und Einrichtung

Führen Sie folgende Anweisungen aus, um Ihren Wireless Printer Adapter zu installieren und für einen Drucker einzurichten.

Wichtig: Sie müssen über die Installations-CD Ihres Druckers und über ein USB-Kabel verfügen. Während der ersten Einrichtung wird mit Hilfe eines USB-Kabels kurzzeitig eine Verbindung zwischen dem Computer und dem Drucker hergestellt.

1. Stellen Sie sicher, dass Ihr PC an Ihr drahtloses Netzwerk angeschlossen ist.
2. Suchen Sie den Host-USB-Anschluss des Druckers bzw. All-in-One-Geräts. In der Regel ist der Anschluss vorne oder an der Seite des Druckers platziert und hat eine ähnliche Form wie der USB-Anschluss Ihres Computers. Möglicherweise ist er als Anschluss für eine Kamera oder für Pictbridge gekennzeichnet.



3. Entfernen Sie die Kappe des Wireless Printer Adapter, und stecken Sie ihn in den Anschluss ein.



4. Legen Sie die Installations-CD für Ihren Drucker in den Computer ein.
5. Wählen Sie die Option **Kabellos verbundenes Gerät installieren** aus.
Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm.
6. Wenn Sie nach der **Verbindungstyp** gefragt werden, wählen Sie **Über das Netzwerk** aus.
Der Computer sucht nach Druckern, die bereits im Netzwerk angeschlossen sind.
7. Wenn er keinen an das Netzwerk angeschlossenen Drucker findet, klicken Sie auf **Weiter**, und befolgen Sie die Anweisungen für das kurzzeitige Verwenden des USB-Kabels, um eine Verbindung zwischen dem Netzwerk und dem Drucker herzustellen.
8. Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Installation Ihres Wireless Printer Adapter abzuschließen.

Drucken

Senden Sie den Druckauftrag wie gewohnt an Ihren Drucker. Die Benutzerdokumentation für Ihren Drucker enthält genaue Informationen über das Verwenden der drahtlosen Funktionen des Druckers.

Technische Angaben

Allgemein

- 802.11b/g
- Erforderliche Netzspannung: Vom Host zur Verfügung gestellt
- Stromverbrauch bei 5 V
 - Standby: 8,4 mA (üblich)
 - Tx 11g: 242 mA (üblich)
 - Tx 11b: 302,3 mA (üblich)

Funksignal

- Reichweite: 100 m (Standard)

Antenne

- Interne Antenne
- Höchste Verstärkung: +0 dBi
- Stehwellenverhältnis: <2,0 : 1
- Polarisation: Linear

Temperatur

- Betriebstemperatur: -0° bis 40°C
- Lagertemperatur: -40°C bis 70°C

Schnittstelle

Standard-USB-Anschlussstecker Typ A

Programm zur umweltfreundlichen Produktherstellung

Dieser Abschnitt enthält Informationen zu Umweltschutz, Ozonausstoß, Energieverbrauch, Papier, Kunststoff, Datenblätter zur Materialsicherheit und Recyclingprogrammen.

Umweltschutz

Hewlett-Packard verfolgt eine Politik der umweltfreundlichen Herstellung hochwertiger Produkte. Dieses Produkt wurde mit einer Reihe von Eigenschaften ausgestattet, die Umweltschäden im kleinstmöglichen Rahmen halten sollen. Weitere Informationen zu diesem Thema finden Sie auf der HP Website "Environmental Sustainability" unter:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Kunststoff

Kunststoffteile von mehr als 25 Gramm sind gemäß den internationalen Normen gekennzeichnet, um die Identifizierung von Kunststoff zu Recyclingzwecken nach Ablauf der Lebensdauer des Produkts zu vereinfachen.

Datenblätter zur Materialsicherheit

Datenblätter zur Materialsicherheit (Material Safety Data Sheets, MSDS) finden Sie auf der HP Website unter:

www.hp.com/go/msds

Kunden, die keinen Zugang zum Internet haben, können sich an ihr lokales HP Customer Care Center wenden.

Recycling-Programm

HP bietet in vielen Ländern/Regionen eine ständig steigende Anzahl von Produktrücknahme- und Recycling-Programmen an und kooperiert zudem mit einigen der größten Elektronik-Recycling-Zentren in aller Welt. HP führt außerdem einige seiner beliebtesten Produkte einer Generalüberholung und einem anschließenden Wiederverkauf zu und bemüht sich auch in dieser Form um einen schonenden Umgang mit Ressourcen. Informationen zu Rücknahme und Recycling von HP Produkten finden Sie unter:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Entsorgung von Elektrogeräten durch Benutzer in privaten Haushalten in der EU



Entsorgung von Altgeräten aus privaten Haushalten in der EU

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Benutzer sind verpflichtet, die Altgeräte an einer Rücknahmestelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte abzugeben. Die getrennte Sammlung und ordnungsgemäße Entsorgung Ihrer Altgeräte trägt zur Erhaltung der natürlichen Ressourcen bei und garantiert eine Wiederverwertung, die die Gesundheit des Menschen und die Umwelt schützt. Informationen dazu, wo Sie Rücknahmestellen für Ihre Altgeräte finden, erhalten Sie bei Ihrer Stadtverwaltung, den örtlichen Müllentsorgungsbetrieben oder im Geschäft, in dem Sie das Gerät erworben haben.

Erklärung zur beschränkten Garantie

A. Umfang der beschränkten Gewährleistung

1. Hewlett-Packard („HP“) gewährleistet dem Endkunden („Kunden“), dass alle HP Zubehörprodukte („Produkte“) nach dem Kaufdatum für einen Zeitraum von 12 Monaten frei von Material- und Verarbeitungsfehlern sind.
2. Bei allen Softwareprodukten gilt die beschränkte HP Gewährleistung ausschließlich für die fehlerhafte Ausführung von Programmanweisungen. HP gewährleistet weder den unterbrechungs- noch den fehlerfreien Betrieb eines Produkts.

3. Die beschränkte Gewährleistung von HP gilt nur für Mängel, die sich bei normaler Benutzung eines Produkts ergeben, und erstreckt sich nicht auf Fehler, die durch Folgendes verursacht wurden:
 - a. Unsachgemäßes Verwenden, Warten oder Abändern des Produkts,
 - b. Software, Druckmedien, Zubehör, Ersatzteile oder Verbrauchsmaterial, die nicht von HP geliefert oder unterstützt werden
oder
 - c. Betrieb des Produkts, der nicht den technischen Daten entspricht.
4. Wenn HP während des jeweils zutreffenden Gewährleistungszeitraums von einem Schaden an einem Produkt in Kenntnis gesetzt wird, wird das betreffende Produkt entsprechend der Entscheidung von HP entweder repariert oder ersetzt.
5. Sollte HP ein fehlerhaftes, unter die beschränkte Gewährleistung fallendes Produkt nicht reparieren oder ersetzen können, erstattet HP innerhalb eines angemessenen Zeitraums nach Benachrichtigung über den Schaden den vom Kunden bezahlten Kaufpreis für das Produkt zurück.
6. HP ist erst dann verpflichtet, das mangelhafte Produkt zu reparieren, zu ersetzen oder den Kaufpreis zurückzuerstatten, wenn der Kunde das Produkt an HP zurückgesandt hat.
7. Ersatzprodukte können neu oder neuwertig sein, solange sie über mindestens denselben Funktionsumfang verfügen wie das zu ersetzende Produkt.
8. Produkte können umgearbeitete oder neu hergestellte Teile, Komponenten oder Materialien enthalten, die in der Leistung neuen Teilen entsprechen.
9. Die beschränkte Gewährleistung von HP für ein Produkt gilt in jedem Land bzw. in jeder Region, wo HP Support für das Produkt anbietet und das Produkt vermarktet hat. Der Umfang der auf der Gewährleistung beruhenden Dienstleistungen kann je nach lokalen Standards variieren. Zusätzliche auf der Gewährleistung beruhende Dienstleistungen, wie das Austauschen am nächsten Tag, der Vor-Ort-Service und Unfallschutz, können mit HP vereinbart werden, wenn diese von HP getrennt dokumentiert und unter zusätzlichen geltenden Geschäftsbedingungen von HP festgelegt wurden.

B. Gewährleistungsbeschränkung

1. IM RAHMEN DES GELTENDEN LOKALEN RECHTS ÜBERNEHMEN WEDER HP NOCH DESSEN ZULIEFERER ANDERE AUSDRÜCKLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNGEN ODER ZUSICHERUNGEN HINSICHTLICH EINES PRODUKTS UND SCHRÄNKEN INSBESONDERE DIE STILLSCHWEIGENDEN GEWÄHRLEISTUNGEN ODER ZUSICHERUNGEN DER MARKTGÄNGIGKEIT, DER ZUFRIEDEN STELLENDEN QUALITÄT UND DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK EIN.

C. Haftungsbeschränkung

1. Sofern durch die geltende Gesetzgebung keine anderen Bestimmungen festgelegt sind, stehen dem Kunden über die in dieser Erklärung zur beschränkten Gewährleistung genannten Leistungen hinaus keine weiteren Ansprüche zu.
2. IN DEM NACH GELTENDEM RECHT ZULÄSSIGEN MASS UND MIT AUSNAHME DER IN DIESER ERKLÄRUNG ZUR BESCHRÄNKTEN GEWÄHRLEISTUNG GEGEBENEN VERPFLICHTUNGEN SIND WEDER HP NOCH DESSEN ZULIEFERER ERSATZPFLICHTIG

FÜR DIREKTE, INDIREKTE, BESONDERE, ZUFÄLLIGE ODER FOLGESCHÄDEN, UNABHÄNGIG DAVON, OB DIESE AUF DER GRUNDLAGE VON VERTRÄGEN, UNERLAUBTEN HANDLUNGEN ODER ANDEREN RECHTSTHEORIEN GELTEND GEMACHT WERDEN UND OB HP ODER DESSEN ZULIEFERER VON DER MÖGLICHKEIT EINES SOLCHEN SCHADENS UNTERRICHTET WORDEN SIND.

D. Lokal geltendes Recht

1. Diese Erklärung zur beschränkten Gewährleistung räumt den Kunden bestimmte Rechte ein. Der Kunde hat unter Umständen noch weitere Rechte, die in den USA von Bundesstaat zu Bundesstaat, in Kanada von Provinz zu Provinz, und allgemein von Land zu Land bzw. von Region zu Region verschieden sein können.
2. Soweit diese Erklärung zur beschränkten Gewährleistung nicht dem geltenden Recht entspricht, soll sie als dahingehend abgeändert gelten, dass die hierin enthaltenen Bestimmungen dem geltenden Recht entsprechen. Unter dem geltenden Recht treffen bestimmte Erklärungen und Einschränkungen dieser Erklärung zur beschränkten Gewährleistung möglicherweise nicht auf den Kunden zu. Die US-Regierung, einige US-Bundesstaaten und einige andere Länder/Regionen (sowie einige kanadische Provinzen) können beispielsweise folgende Maßnahmen ergreifen:
 - a. Kunden weitere Gewährleistungsansprüche einräumen;
 - b. Festlegen, dass die Rechte des Verbrauchers nicht durch die Erklärungen und Einschränkungen der beschränkten Gewährleistung beschränkt werden dürfen (z.B. in Großbritannien);
 - c. Hersteller in anderer Weise einschränken, solche Erklärungen und Einschränkungen durchzusetzen;
 - d. die Dauer stillschweigender Gewährleistungen regeln, die vom Hersteller nicht eingeschränkt werden dürfen;
 - e. eine zeitliche Einschränkung der stillschweigenden Gewährleistung für nicht zulässig erklären.
3. Für Verbrauchertransaktionen in den USA ist die Dauer der gesetzlichen stillschweigenden Gewährleistungen auf den Zeitraum der ausdrücklichen Gewährleistungen beschränkt.
4. FÜR VERBRAUCHERTRANSAKTIONEN IN AUSTRALIEN ODER NEUSEELAND WERDEN DURCH DIESE ERKLÄRUNG ZUR BESCHRÄNKTEN GEWÄHRLEISTUNG DIE ANSPRÜCHE DES ENDKUNDEN, DIE DURCH DAS IN DIESEN LÄNDERN GELTENDE RECHT IM ZUSAMMENHANG MIT DEM KAUF VON HP PRODUKTEN GEWÄHRT WERDEN, NUR IM GESETZLICH ZULÄSSIGEN RAHMEN AUSGESCHLOSSEN, EINGESCHRÄNKT ODER GEÄNDERT. DIE BEDINGUNGEN DIESER ERKLÄRUNG ZUR BESCHRÄNKTEN GEWÄHRLEISTUNG GELTEN ZUSÄTZLICH ZU DEN GESETZLICHEN KUNDENRECHTEN.

Rechtliche Bestimmungen

Der HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter entspricht den Anforderungen der Aufsichtsbehörden in Ihrem Land/Ihrer Region an das Produkt.

Identifikationsnummer des Normenmodells

In Übereinstimmung mit den gesetzlichen Vorschriften zur Produktidentifikation wurde dem Produkt eine gesetzliche Modellnummer zugewiesen. Die Normenmodellnummer für Ihr Produkt lautet SDCAB-0704. Diese Modellnummer ist nicht mit dem Marketingnamen (HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter) oder der Produktnummer (Q6274) zu verwechseln.

Rechtliche Bestimmungen zu kabellosen Produkten

Dieser Abschnitt enthält rechtliche Bestimmungen bezüglich kabelloser Produkte.

Funkstrahlung

Vorsicht! Die Strahlenbelastung durch dieses Gerät liegt deutlich unter den von der FCC festgelegten Grenzwerten für Funkstrahlung. Dennoch sollte der Kontakt mit dem Gerät so gering wie möglich gehalten werden, um die Strahlenbelastung zu minimieren. Das Gerät sowie, falls unterstützt, externe Antennen, sind so aufzustellen, dass ein Körperkontakt mit dem Gerät bei Normalbetrieb so gering wie möglich gehalten wird. Um eine höhere als die von der FCC zugelassene Strahlenbelastung zu vermeiden, sollten Sie (bei Normalbetrieb) stets mindestens 20 cm Abstand zum Gerät wahren.

Rechtlicher Hinweis für die Europäische Union

Produkte mit der CE-Kennzeichnung entsprechen den folgenden EU-Richtlinien:

- Niederspannungsrichtlinie 73/23/EEC
- EMC-Richtlinie 2006/95/EC

Die Erfüllung der CE-Richtlinien dieses Produkts ist nur gewährleistet, sofern die Stromversorgung über den ordnungsgemäßen Wechselstromadapter mit der CE-Kennzeichnung erfolgt, der von HP zur Verfügung gestellt wird.

Falls dieses Produkt Telekommunikationsfunktionen aufweist, erfüllt es zudem die erforderlichen Anforderungen der folgenden EU-Richtlinie:

- R & TTE-Richtlinie (1999/5/EC)

Die Erfüllung dieser Richtlinien impliziert die Konformität mit den harmonisierten europäischen Standards (Europäische Normen), die in der von HP für dieses Produkt oder die entsprechende Produktfamilie herausgegebenen EU-Konformitätserklärung aufgeführt sind. Eine entsprechende Erfüllung ist durch folgende Konformitätskennzeichnung auf dem Produkt erkennbar.



Die drahtlose Telekommunikationsfunktion dieses Produkts kann in folgenden EU- und EFTA-Ländern verwendet werden:

Belgien, Dänemark, Deutschland, Estland, Finnland, Frankreich, Griechenland, Irland, Island, Italien, Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta,

Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Ungarn, Vereinigtes Königreich und Zypern.

Produkte mit drahtlosen LAN-Geräten mit 2,4-GHz

Frankreich

Für den 2,4 GHz Wireless LAN-Betrieb dieses Produkts gelten bestimmte Einschränkungen: Dieses Produkt kann in Innenräumen mit der gesamten Frequenzbandbreite von 2400-2483.5 MHz (Kanäle 1-13) verwendet werden. Für die Nutzung in Außenräumen ist nur die Verwendung innerhalb der Bandbreite von 2400-2454 MHz (Kanäle 1-9) zulässig. Die aktuellen Einschränkungen finden Sie unter <http://www.art-telecom.fr>.

Italien

Es ist eine Lizenz für die Nutzung erforderlich. Prüfen Sie dies zusammen mit Ihrem Händler oder direkt mit der General Direction for Frequency Planning and Management (Generaldirektion für Frequenzplanung und -verwaltung).

Bienvenido al HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

El adaptador de impresora inalámbrico HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter utiliza la tecnología inalámbrica para conectar dispositivos sin cables.

Al conectar el Wireless Printer Adapter a una impresora HP compatible, podrá disponer de impresión inalámbrica en la red.

Instalación y configuración

Siga estas instrucciones para instalar y configurar el Wireless Printer Adapter con una impresora.

Importante: Debe disponer del CD de instalación para la impresora y de un cable USB. Durante la configuración inicial, realizará una conexión temporal entre el equipo y la impresora a través del cable USB.

1. Asegúrese de que el PC está conectado a la red inalámbrica.
2. Localice el puerto USB host en la impresora o dispositivo Todo en uno. Normalmente, se encuentra en la parte delantera o lateral de la impresora y tiene la misma forma que el puerto USB del equipo. Se puede denominar puerto de cámara o Pictbridge.



3. Extraiga la tapa del Wireless Printer Adapter e insértelo en el puerto.



4. Inserte el CD de instalación para la impresora en el equipo.
5. Seleccione la opción **Instalar dispositivo conectado de forma inalámbrica**.
Siga las indicaciones que se muestran en la pantalla.
6. Cuando se le solicite el **Tipo de conexión**, elija **A través de la red**.
El equipo buscará las impresoras que ya se encuentran en la red.
7. Si no puede encontrar la impresora que ya se encuentra en la red, haga clic en **Siguiente** y siga las indicaciones para utilizar temporalmente el cable USB y establecer la conexión de red con la impresora.
8. Siga las indicaciones que se muestran en pantalla para completar la instalación del Wireless Printer Adapter.

Impresión

Imprima con la impresora como lo haría normalmente. La documentación de usuario de la impresora contiene información detallada sobre el uso de las funciones inalámbricas.

Especificaciones técnicas

General

- 802.11b/g
- Requisitos de alimentación: proporcionada por el host
- Consumo de energía a 5 V
 - En espera: 85,4 mA (típico)
 - Tx 11g: 242 mA (típico)
 - Tx 11b: 302,3 mA (típico)

Radio

- Rango: 100 m (según estándar)

Antena

- Antena interna
- Pico de ganancia: +0 dBi
- VSWR: <2.0 : 1
- Polarización: Lineal

Temperatura

- Temperatura de funcionamiento: de -0 °C a 40 °C
- Temperatura de almacenamiento: de -40 °C a 70 °C

Interfaz

Conector tipo A macho USB estándar

Programa de supervisión medioambiental de productos

Esta sección proporciona información acerca de la protección del medioambiente, producción de ozono, consumo de energía, uso del papel, plásticos, documentación relativa a la seguridad de los materiales y programas de reciclaje.

Protección medioambiental

Hewlett-Packard tiene el compromiso de proporcionar unos productos de calidad respetuosos con el medio ambiente. Este producto se ha diseñado con varias características que reducen al mínimo las repercusiones en el medio ambiente. Si desea obtener más información, visite el sitio Web de HP Commitment to the Environment (Compromiso con el medio ambiente) en:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Plásticos

Las piezas de plástico de más de 25 gramos están identificadas según las normas internacionales que mejoran la posibilidad de identificar el plástico para reciclarlo al final de la vida útil del producto.

Documentación sobre la seguridad de los materiales

Se puede obtener documentación relativa a la seguridad de los productos (MSDS, del inglés "material safety data sheets") en el sitio Web de HP:

www.hp.com/go/msds

Los usuarios que no dispongan de acceso a Internet, pueden ponerse en contacto con su centro de soluciones y servicios de HP local.

Programa de reciclaje

HP ofrece cada vez más programas de devolución y reciclaje de productos en varios países/varias regiones. Además, colabora con algunos de los centros de reciclaje de dispositivos electrónicos más importantes del mundo. HP también repara y revende sus productos más populares para evitar el desperdicio de recursos. Si desea obtener más información sobre la devolución y el reciclaje de productos HP en general, visite:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos por parte de usuarios domésticos en la Unión Europea



Eliminación de residuos de equipos eléctricos y electrónicos por parte de usuarios particulares en la Unión Europea

Este símbolo en el producto o en su envase indica que no debe eliminarse junto con los desperdicios generales de la casa. Es responsabilidad del usuario eliminar los residuos de este tipo depositándolos en un "punto limpio" para el reciclado de residuos eléctricos y electrónicos. La recogida y el reciclado selectivos de los residuos de aparatos eléctricos en el momento de su eliminación contribuirá a conservar los recursos naturales y a garantizar el reciclado de estos residuos de forma que se proteja el medio ambiente y la salud. Para obtener más información sobre los puntos de recogida de residuos eléctricos y electrónicos para reciclado, póngase en contacto con su ayuntamiento, con el servicio de eliminación de residuos domésticos o con el establecimiento en el que adquirió el producto.

Declaración de garantía limitada

A. Alcance de la garantía limitada

1. Hewlett-Packard ("HP") garantiza al usuario final ("Usuario") que cada producto accesorio HP ("Producto") no tendrá defectos de materiales ni de mano de obra por el período de doce meses a partir del día de la compra.
2. Para cada Producto de software, la garantía limitada de HP se aplica únicamente a la incapacidad del programa para ejecutar las instrucciones. HP no garantiza que el funcionamiento de ningún Producto no se interrumpa o no contenga errores.

3. La garantía limitada de HP abarca sólo los defectos que se originen como consecuencia del uso normal del Producto y no cubre otros problemas, incluyendo los originados como consecuencia de:
 - a. Uso, mantenimiento o modificación indebidos
 - b. Software, soportes de impresión, piezas, accesorios o consumibles que HP no proporcione o no admita
 - c. Uso que no se ajuste a las especificaciones del Producto.
4. Si durante la vigencia de la garantía aplicable, HP recibe un aviso de que un Producto presenta un defecto, HP reparará o sustituirá el Producto defectuoso, según considere conveniente.
5. Si HP no logra reparar o sustituir un producto defectuoso que esté cubierto por la garantía limitada, HP reembolsará al cliente el precio de compra del Producto, dentro de un plazo razonable tras recibir la notificación del defecto.
6. HP no tendrá obligación alguna de reparar, sustituir o reembolsar el precio del Producto defectuoso hasta que el Usuario lo haya devuelto a HP.
7. Los productos de sustitución pueden ser nuevos o seminuevos, siempre que sus prestaciones sean iguales o mayores que las del Producto sustituido.
8. El Productos podría incluir piezas, componentes o materiales refabricados equivalentes a los nuevos en cuanto al rendimiento.
9. La garantía limitada de HP para un Producto es válida en cualquier país o región donde HP disponga de una estructura de asistencia técnica para este Producto y donde HP haya comercializado este Producto. El nivel recibido para el servicio de garantía puede variar según los estándares locales. Es posible que existan servicios de garantía actualizados de HP, como el cambio al día siguiente, el servicio in situ y la protección frente a accidentes, si HP los documenta por separado y bajo los términos o condiciones designados por HP.

B. Limitaciones de la garantía

1. HASTA DONDE LO PERMITA LA LEGISLACIÓN LOCAL, NI HP NI SUS TERCEROS PROVEEDORES OTORGAN NINGUNA OTRA GARANTÍA O CONDICIÓN DE NINGÚN TIPO, YA SEAN EXPRESAS O IMPLÍCITAS, CON RESPECTO AL PRODUCTO, Y RENUNCIAN EXPRESAMENTE A LAS GARANTÍAS O CONDICIONES DE COMERCIALIZACIÓN EXPRESAS, CALIDAD SATISFACTORIA E IDONEIDAD PARA UN FIN DETERMINADO.

C. Limitaciones de responsabilidad

1. Hasta donde lo permita la legislación local, los recursos indicados en esta Declaración de garantía limitada son los únicos y exclusivos recursos de los que dispone el Usuario.
2. HASTA EL PUNTO PERMITIDO POR LA LEGISLACIÓN LOCAL, EXCEPTO PARA LAS OBLIGACIONES EXPUESTAS EN ESTA DECLARACIÓN DE GARANTÍA LIMITADA, EN NINGÚN CASO HP O SUS PROVEEDORES SERÁN RESPONSABLES DE LOS DAÑOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALS O CONSECUENCIALES, YA ESTÉ BASADO EN CONTRATO, RESPONSABILIDAD EXTRA CONTRACTUAL O CUALQUIER OTRA TEORÍA LEGAL, Y AUNQUE SE HAYA AVISADO DE LA POSIBILIDAD DE TALES DAÑOS.

D. Legislación local

1. Esta Declaración de garantía limitada confiere derechos legales específicos al Usuario. El Usuario podría también gozar de otros derechos que varían según el estado (en Estados Unidos), la provincia (en Canadá), o la entidad gubernamental en cualquier otro país del mundo.
2. Hasta donde se establezca que esta Declaración de garantía limitada contraviene la legislación local, dicha Declaración de garantía limitada se considerará modificada para acatar tal legislación local. Bajo dicha legislación local, puede que algunas de las declinaciones de responsabilidad y limitaciones estipuladas en esta Declaración de garantía limitada no se apliquen al Usuario. Por ejemplo, el gobierno federal de Estados Unidos, algunos estados en Estados Unidos, así como ciertas entidades gubernamentales en el exterior de Estados Unidos (incluidas las provincias de Canadá) pueden:
 - a. Ofrecer al Usuario derechos adicionales de garantía;
 - b. Evitar que las renunciaciones y limitaciones de esta Declaración de garantía limitada limiten los derechos estatutarios del cliente (por ejemplo, en el Reino Unido);
 - c. Restringir de otro modo la capacidad de un fabricante de aumentar dichas renunciaciones o limitaciones;
 - d. Especificar la duración de las garantías implícitas a las que no puede renunciar el fabricante; o
 - e. No permitir limitaciones en la duración de las garantías implícitas.
3. Para las transacciones de los clientes en Estados Unidos, cualquier garantía implícita impuesta por la legislación tendrá una duración limitada al período que la garantía especifique.
4. PARA LAS TRANSACCIONES DE LOS CLIENTES EN AUSTRALIA Y NUEVA ZELANDA, LOS TÉRMINOS ENUNCIADOS EN ESTA DECLARACIÓN DE GARANTÍA LIMITADA, SALVO HASTA DONDE LO PERMITA LA LEY, NO EXCLUYEN, RESTRINGEN NI MODIFICAN LOS DERECHOS ESTATURARIOS OBLIGATORIOS PERTINENTES A LA VENTA DE PRODUCTOS A DICHOS CLIENTES, SINO QUE SON ADICIONALES A LOS MISMOS.

Aviso sobre normativas

El HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter cumple los requisitos de producto de las agencias reguladoras de su país/región.

Número de identificación de modelo normativo

Con fines de identificación normativa, el producto tiene asignado un número de modelo normativo. El número de modelo normativo para el producto es SDCAB-0704. Este número normativo no se debe confundir con el nombre comercial (HP Wireless 802.11b/g Printer Adapter) ni el número de producto (Q6274).

Declaración de la FCC

La Comisión Federal de Comunicaciones de Estados Unidos (FCC, del inglés "Federal Communications Commission"), en 47 CFR 15.105, especificó que se

advirtiera a los usuarios de este producto con el siguiente aviso.

Este equipo ha sido probado y se ha hallado que cumple con los límites de los dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con el apartado 15 de la normativa FCC. Estos límites están concebidos para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en un entorno residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía por radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, puede provocar interferencias con comunicaciones por radio. De todas formas, no existe garantía de que no ocurran interferencias en una instalación en particular. Si este equipo provoca interferencias con servicios de comunicaciones por radio o televisión, que se pueden determinar encendiendo y apagando el equipo, pruebe a corregir las interferencias mediante una de las siguientes medidas:

- Reoriente la antena de recepción.
- Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
- Conecte el equipo a un enchufe en un circuito diferente del que está conectado el receptor.
- Para obtener más ayuda, consulte a un distribuidor o técnico experimentado en radio o televisión.

Para obtener más información, póngase en contacto con:

Manager of Corporate Product Regulations

Hewlett-Packard Company

3000 Hanover Street

Palo Alto, Ca 94304

(650) 857-1501

Información de regulación inalámbrica

Esta sección contiene información de regulación correspondiente a productos inalámbricos.

Exposición a radiación por frecuencias de radio

Precaución La potencia de radiación de salida de este dispositivo está muy por debajo de los límites de exposición a radiofrecuencias de la FCC. Aún así, se debe colocar este producto y cualquier antena externa incluida para la que se ofrezca soporte de tal manera que se reduzca al mínimo el contacto humano potencial durante un funcionamiento normal. Para evitar la posibilidad de exceder los límites de exposición a radiofrecuencias de la FCC, la proximidad humana a la antena no debe ser inferior a 20 cm (8 pulg.) durante un funcionamiento normal.

Avisos de la Unión Europea

Los productos que llevan el marcado CE acatan las siguientes Directivas de la UE:

- Directiva de Baja Tensión 73/23/CEE
- Directiva 2006/95/EC

La conformidad CE de este producto es válida únicamente si funciona con un adaptador de CA suministrado por HP con el marcado CE correcto. Si este producto incluye la funcionalidad de telecomunicación, también deberá cumplir con los requisitos esenciales que se incluyen a continuación.

Directiva UE:

- R&TTE 1999/5/CE

La conformidad con estas Directivas implica el cumplimiento de los estándares europeos armonizados (normas europeas) que se enumeran en la declaración de conformidad UE emitida por HP para este producto o grupo de productos. Viene representada por el siguiente marcado de conformidad incluido en el producto.



La funcionalidad de telecomunicación inalámbrica de este producto puede utilizarse en los siguientes países pertenecientes a la UE y a la AELC:

Alemania, Austria, Bélgica, Chipre, Dinamarca, Eslovaquia, Eslovenia, España, Estonia, Finlandia, Francia, Grecia, Hungría, Irlanda, Islandia, Italia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Malta, Noruega, Países Bajos, Polonia, Portugal, Reino Unido, República Checa, Suecia y Suiza.

Productos con dispositivos LAN inalámbricos de 2,4 GHz

Francia

Se aplican determinadas restricciones al uso de este producto con redes LAN inalámbricas de 2,4 GHz: puede utilizarse en el interior para toda la banda de frecuencias que abarca de 2.400 a 2.483,5 MHz (canales 1-13). En el exterior, puede utilizarse, únicamente, para la banda de frecuencias entre 2.400 y 2.454 MHz (canales 1-9). Para conocer los últimos requisitos, consulte <http://www.art-telecom.fr>.

Italia

Se exige licencia de uso. Verifique esta información con su proveedor o directamente con la dirección general para la planificación y gestión de frecuencias (Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze).

Aviso para usuarios de Argentina

CNC xxxxxxx

Aviso para usuarios de México

SCT xxxxxxxxxxx-xxx

Bem-vindo ao Adaptador de impressora sem fio HP 802.11b/g

O Adaptador de impressora sem fio HP 802.11b/g (Wireless Printer Adapter) usa a tecnologia sem fio para conectar dispositivos sem necessidade de usar um cabo.

Quando você conecta o Adaptador de impressora sem fio a uma impressora HP compatível, pode realizar a impressão sem fio na sua rede.

Instalação e configuração

Siga estas instruções para instalar e configurar seu Adaptador de impressora sem fio com uma impressora.

Importante: Você deve ter em mãos o CD de instalação da sua impressora e um cabo USB. Durante a configuração inicial, você criará uma conexão temporária entre o computador e a impressora usando o cabo USB.

1. Certifique-se de que o computador está conectado à rede sem fio.
2. Localize a porta USB na impressora ou dispositivo all-in-one. Ela normalmente fica na frente ou do lado da impressora e tem o formato da porta USB do computador. Ela também é conhecida como porta de câmera ou Pictbridge.



3. Retire a tampa do Adaptador de impressora sem fio e insira-o na porta.



4. Insira o CD de instalação da impressora no computador.
5. Selecione a opção **Instalar dispositivo conectado a Sem fio**.
Siga as instruções da tela.
6. Quando o **Tipo de conexão** for solicitado, escolha **Através da rede**.
O computador procurará as impressoras já instaladas na rede.
7. Quando ele não puder localizar mais nenhuma impressora que já esteja na rede, clique em **Avançar** e siga as instruções para usar temporariamente o cabo USB para estabelecer a conexão de rede com a impressora.
8. Siga as instruções da tela para concluir a instalação do Adaptador de impressora sem fio.

Impressão

Faça a impressão normalmente. A documentação da impressora destinada ao usuário contém informações detalhadas sobre o uso de seus recursos sem fio.

Especificações técnicas

Geral

- 802.11b/g
- Requisito de alimentação: Fornecida pelo host
- Consumo de energia a 5V
 - Standby: 85,4 mA (típico)
 - Tx 11g: 242 mA (típico)
 - Tx 11b: 302,3 mA (típico)

Rádio

- Faixa: 100m (por Padrão)

Antena

- Antena interna
- Ganho de pico: +0dBi
- VSWR: <2,0 : 1
- Polarização: Linear

Temperatura

- Temperatura de funcionamento: -0° a 40°C
- Temperatura de armazenamento: -40°C a 70°C

Interface

Conector USB macho padrão Tipo A

Programa de conservação ambiental do produto

Esta seção fornece informações sobre proteção ambiental, produção de ozônio, consumo de energia, utilização de papel, plásticos, folhas de dados de segurança de material e programas de reciclagem.

Proteção ao meio ambiente

A Hewlett-Packard tem o compromisso de fornecer produtos de qualidade com consciência ambiental. Este produto foi projetado com diversos atributos para minimizar os impactos em nosso meio ambiente. Para obter mais informações, visite o site Comprometimento com o ambiente da HP:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Plásticos

As peças de plástico de mais de 25 gramas estão marcadas conforme os padrões internacionais que facilitam a identificação de plásticos para a reciclagem no final

da vida útil do produto.

Folhas de dados de segurança de material

As folhas de dados de segurança de material (MSDS) podem ser obtidas no site da HP no endereço:

www.hp.com/go/msds

Clientes sem acesso à Internet devem entrar em contato com seu Centro de Atendimento ao cliente HP.

Programa de reciclagem

A HP oferece um número cada vez maior de programas de devolução e reciclagem de produtos em diversos países/regiões, além de parceria com alguns dos maiores centros de reciclagem de componentes eletrônicos do mundo inteiro. A HP também conserva recursos ao renovar e revender alguns de seus produtos mais conhecidos. Para obter mais informações sobre a devolução e a reciclagem de produtos HP em geral, visite o site:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Descarte de equipamentos usados por usuários em residências privadas na União Européia



Destruição, por Utilizadores na União Europeia, de Equipamento Usado no Lixo Doméstico

Este símbolo, no produto ou na respectiva embalagem, indica que este material não deve ser destruído com outro lixo doméstico. É da sua responsabilidade destruir o equipamento usado levando-o para um local de recolha apropriado, destinado à reciclagem de produtos eléctricos e electrónicos usados. A recolha e reciclagem separada do seu equipamento doméstico quando da destruição, ajudará a preservar os recursos naturais e a assegurar que ele é reciclado através de um processo que protege a saúde humana e o ambiente. Para obter mais informações sobre onde pode colocar o seu equipamento usado para reciclagem, contacte a entidade responsável local, o serviço de destruição do lixo doméstico, ou a loja onde adquiriu o produto

Declaração de garantia limitada

A.Extensão da garantia limitada

1. A Hewlett-Packard ("HP") garante ao consumidor usuário final ("Consumidor") que cada produto acessório da HP ("Produto") é livre de defeitos de material e de fabricação por doze meses contados após a data da compra.
2. Para cada Produto de software, a garantia limitada da HP se aplica somente em caso de falha na execução de instruções de programação. A HP não garante que a operação de qualquer Produto será ininterrupta ou isenta de erros.
3. A garantia limitada HP cobre somente os defeitos surgidos como resultado de uso normal do Produto, e não cobre outros problemas, inclusive os que surgirem como resultado de:
 - a. Uso, manutenção ou modificação inadequada;

- b. Software, mídia, peças, acessórios ou suprimentos não fornecidos ou aceitos pela HP; ou
 - c. Operação fora das especificações do Produto.
4. Se a HP receber, durante o período de garantia aplicável, notificação de defeito em algum Produto, ela irá, a seu critério, reparar ou substituir o Produto defeituoso.
 5. Se a HP não puder consertar ou substituir o Produto defeituoso coberto pela garantia limitada HP, ela irá, dentro de um período de tempo razoável após a notificação do defeito, ressarcir o valor pago pelo Produto.
 6. A HP não tem obrigação de consertar, substituir ou ressarcir o valor pago até o Cliente retornar o Produto defeituoso à HP.
 7. Qualquer produto de reposição pode ser novo ou em estado de novo, desde que a sua funcionalidade seja ao menos igual àquela do Produto que está sendo substituído.
 8. Os produtos HP podem conter peças, componentes ou materiais remanufaturados, equivalentes a novos em termos de desempenho.
 9. A garantia limitada da HP para um Produto é válida em qualquer país ou região na qual exista o suporte da HP para o Produto e na qual tenha comercializado o Produto. O nível de serviço de garantia pode variar de acordo com os padrões locais. Os serviços de garantia atualizados, como troca no dia seguinte, serviço nas instalações do cliente e proteção contra acidentes, poderão estar disponíveis na HP caso sejam documentados pela HP e estejam de acordo com termos ou condições adicionais designados pela HP.

B. Limitações de garantia

1. DENTRO DOS LIMITES PERMITIDOS PELAS LEIS LOCAIS, NEM A HP NEM OS SEUS FORNECEDORES FAZEM QUALQUER OUTRA GARANTIA OU CONDIÇÃO DE QUALQUER NATUREZA, EXPRESSA OU IMPLÍCITA, COM RELAÇÃO A UM PRODUTO, E ESPECIFICAMENTE SE ISENTA DAS GARANTIAS OU CONDIÇÕES IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZABILIDADE, QUALIDADE SATISFATÓRIA E ADEQUAÇÃO A UM PROPÓSITO PARTICULAR.

C. Limitações de responsabilidade

1. Dentro dos limites permitidos pelas leis locais, as soluções fornecidas nesta Declaração de Garantia Limitada ("LWS") são de única e exclusiva responsabilidade do cliente.
2. DENTRO DOS LIMITES PERMITIDOS PELAS LEIS LOCAIS, EXCETO PELAS OBRIGAÇÕES ESPECIFICAMENTE MENCIONADAS NESTA DECLARAÇÃO DE GARANTIA LIMITADA, EM HIPÓTESE ALGUMA A HP OU OS SEUS FORNECEDORES SERÃO RESPONSÁVEIS POR DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU CONSEQÜENCIAIS, SEJAM ELAS BASEADOS EM CONTRATO, AÇÃO DE PERDAS E DANOS OU QUALQUER OUTRO RECURSO JURÍDICO, MESMO QUE A HP TENHA SIDO AVISADA DA POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS.

D. Legislação local

1. Esta declaração de garantia limitada dá ao Cliente direitos legais específicos. O cliente pode também ter outros direitos que variam de estado para estado nos Estados

Unidos, de província para província no Canadá e de país/região para país/região em outros lugares do mundo.

2. Na medida em que esta declaração de garantia for incoerente com as leis locais, ela deverá ser emendada para se tornar coerente com tais leis. De acordo com a legislação local, certas isenções de responsabilidade e limitações desta declaração podem não ser aplicáveis ao Cliente. Por exemplo, o governo federal dos Estados Unidos, alguns estados dos Estados Unidos e alguns governos fora dos Estados Unidos (inclusive províncias no Canadá) podem:
 - a. Conceder ao Consumidor direitos de garantia adicionais;
 - b. Impedir que isenções de responsabilidades e limitações desta Declaração de garantia limitem os direitos legais de um consumidor (por exemplo, Reino Unido);
 - c. Restringir de qualquer outra forma a capacidade de um fabricante para impor tais isenções ou limitações;
 - d. Especificar a duração das garantias implícitas das quais o fabricante não pode se isentar; ou
 - e. Desaprovar limitações de duração das garantias implícitas.
3. Para transações do consumidor nos Estados Unidos, quaisquer garantias implícitas impostas por lei têm a duração limitada ao período de garantia expressa.
4. PARA TRANSAÇÕES DO CONSUMIDOR NA AUSTRÁLIA E NOVA ZELÂNDIA, OS TERMOS DESTA DECLARAÇÃO DE GARANTIA LIMITADA, EXCETO ATÉ OS LIMITES PERMITIDOS PELA LEI, NÃO EXCLUEM, RESTRINGEM NEM MODIFICAM, E CONSTITUEM UM ADENDO AOS DIREITOS LEGAIS OBRIGATÓRIOS APLICÁVEIS À VENDA DE UM PRODUTO A TAIS CONSUMIDORES.

Avisos regulamentares

O Adaptador de impressora HP Wireless 802.11 b/g atende aos requisitos de produto dos órgãos reguladores do seu país/região.

Número de identificação do modelo regulamentar

Por motivos de identificação regulamentar, seu produto possui um Número de identificação regulamentar. O Número de identificação regulamentar do seu produto é SDCAB-0704. Este número regulamentar não deve ser confundido com o nome comercial (Adaptador de impressora sem fio HP 802.11b/g) nem com o número do produto (Q6274).

Informações regulamentares de produtos sem fio

Esta seção contém informações regulamentares sobre produtos sem fio.

Exposição à radiação por frequência de rádio

Cuidado! A potência de saída irradiada deste dispositivo está muito abaixo dos limites de exposição à frequência de rádio da FCC. Apesar disso, o dispositivo deve ser utilizado de maneira a minimizar um possível contato humano durante a operação normal. Este produto e qualquer antena externa instalada, se suportada, deve ser posicionado de modo a minimizar um possível contato

humano durante a operação normal. Para evitar a possibilidade de exceder os limites de exposição à frequência de rádio da FCC, as pessoas deverão ficar a pelo menos 20 cm de distância da antena durante a operação normal.

Aviso aos usuários do Brasil

Aviso aos usuários no Brasil

Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito à proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário. (Res. ANATEL 282/2001).

Anatel TBD

Informatie over de HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

De HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (draadloze printeradapter) maakt gebruik van draadloze technologie. Deze technologie zorgt ervoor dat u apparaten kunt aansluiten zonder dat u een kabel nodig hebt.

Wanneer u de draadloze printeradapter aansluit op een compatibele HP-printer, kunt u draadloos afdrukken via uw netwerk.

Installatie en configuratie

Volg deze instructies om uw draadloze printeradapter te installeren en aan te sluiten op een printer.

Belangrijk: U hebt de installatie-cd van de printer en een USB-kabel nodig. Bij de eerste configuratie maakt u een tijdelijke verbinding tussen de computer en de printer met behulp van een USB-kabel.

1. Zorg dat de pc met het draadloze netwerk is verbonden.
2. Zoek de centrale USB-poort op uw printer of All-in-One. De USB-poort bevindt zich meestal aan de voor- of zijkant van de printer en ziet er hetzelfde uit als de USB-poort van uw computer. Mogelijk wordt de USB-poort een camera- of Pictbridge-poort genoemd.



3. Verwijder het kapje van de draadloze printeradapter en steek de stekker in de poort.



4. Plaats de installatie-cd van de printer in de computer.
5. Selecteer de optie **Draadloos verbonden apparaat installeren**.
Volg de aanwijzingen op het scherm.
6. Wanneer u wordt gevraagd naar het **Type verbinding**, selecteert u **Via het netwerk**.
De computer zal dan zoeken naar printers die zich al op het netwerk bevinden.
7. Als de computer de printer niet op het netwerk kan vinden, klikt u op **Volgende** en volgt u de aanwijzingen voor het tijdelijk gebruiken van de USB-kabel om de printer te verbinden met het netwerk.
8. Volg de aanwijzingen op het scherm om de installatie van de draadloze printeradapter te voltooien.

Afdrukken

U kunt gewoon afdrukken naar uw printer zoals u gewend bent. De gebruikershandleiding van uw printer bevat gedetailleerde informatie over de draadloze functies.

Technische specificaties

Algemeen

- 802.11b/g
- Stroom: Geleverd door de host
- Stroomverbruik bij 5 V
 - Stand-by: 85,4 mA (normaal)
 - Tx 11g: 242 mA (normaal)
 - Tx 11b: 302,3 mA (normaal)

Radio

- Bereik: 100 m (standaard)

Antenne

- Interne antenne
- Piekversterking: +0 dBi
- VSWR: <2,0 : 1
- Polarisatie: lineair

Temperatuur

- Bedrijfstemperatuur: -0 °C tot 40 °C
- Opslagtemperatuur: -40 °C tot 70 °C

Interface

Standaard mannelijke USB-aansluiting type A

Programma voor milieuvriendelijke producten

Dit deel bevat informatie over bescherming van het milieu, ozonproductie, energieverbruik, papierverbruik, kunststoffen, veiligheidsinformatiebladen (MSDS'en) en recyclingprogramma's.

Milieubescherming

Hewlett-Packard streeft ernaar om producten van hoge kwaliteit te leveren die op milieuvriendelijke wijze zijn geproduceerd. Dit product is ontworpen om het milieu zo min mogelijk te belasten. Ga voor meer informatie naar de website over duurzame ontwikkeling van HP op:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Kunststof onderdelen

Kunststof onderdelen die zwaarder zijn dan 25 gram worden gemarkeerd volgens internationale normen die ervoor zorgen dat de kunststoffen beter

kunnen worden gescheiden tijdens het recyclingproces aan het eind van de levensduur.

Veiligheidsinformatiebladen (MSDS'en)

MSDS'en (material safety data sheets - veiligheidsinformatiebladen) zijn verkrijgbaar op de website van HP op:

www.hp.com/go/msds

Klanten zonder internettoegang kunnen contact opnemen met de klantenondersteuning van HP.

Recyclingprogramma

HP biedt steeds meer productretour- en recyclingprogramma's in vele landen/regio's en werkt daarnaast verspreid over de wereld samen met enkele van de grootste recyclingcentra voor elektronica. HP spaart ook bronnen door bepaalde populaire producten opnieuw te gebruiken en verkopen. Voor meer informatie over het retourneren of recyclen van HP-producten gaat u naar:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

How privé-huishoudens in de Europese Unie afgedankte apparatuur als afval dienen aan te bieden



Verwijdering van afgedankte apparatuur door privé-gebruikers in de Europese Unie

Dit symbool op het product of de verpakking geeft aan dat dit product niet mag worden gedeponneerd bij het normale huishoudelijke afval. U bent zelf verantwoordelijk voor het inleveren van uw afgedankte apparatuur bij een inzamelingspunt voor het recyclen van oude elektrische en elektronische apparatuur. Door uw oude apparatuur apart aan te bieden en te recyclen, kunnen natuurlijke bronnen worden behouden en kan het materiaal worden hergebruikt op een manier waarmee de volksgezondheid en het milieu worden beschermd. Neem contact op met uw gemeente, het afvalinzamelingsbedrijf of de winkel waar u het product hebt gekocht voor meer informatie over inzamelingspunten waar u oude apparatuur kunt aanbieden voor recycling.

Beperkte garantieverklaring

A. Duur van beperkte garantie

1. Hewlett-Packard ("HP") garandeert de eindgebruiker ("klant") dat elk HP-product ("product") vrij van materiaal- en fabricagedefecten is gedurende twaalf maanden na de datum van aankoop.
2. Met betrekking tot elk softwareproduct is de beperkte garantie van HP uitsluitend geldig voor het niet kunnen uitvoeren van programmeringsinstructies. HP garandeert niet dat de werking van een product ononderbroken of vrij van fouten is.
3. De beperkte garantie van HP geldt alleen voor defecten die zich voordoen als resultaat van een normaal gebruik van het product en is niet van toepassing in de volgende gevallen:

- a. onjuist of onvoldoende onderhoud of wijziging van het product;
 - b. software, afdruk materiaal, onderdelen of benodigdheden die niet door HP worden geleverd of ondersteund;
of
 - c. gebruik dat niet overeenstemt met de specificaties van het product.
4. Als HP tijdens de van toepassing zijnde garantieperiode kennisgeving ontvangt van een defect in een product, wordt naar goeddunken van HP het defecte product door HP gerepareerd of vervangen.
 5. Als het defecte product niet door HP gerepareerd of vervangen kan worden, zal HP de aankoopprijs voor het defecte product dat onder de garantie valt, terugbetalen binnen een redelijke termijn nadat HP kennisgeving van het defect heeft ontvangen.
 6. HP is niet verplicht tot reparatie, vervanging of terugbetaling tot de klant het defecte product aan HP heeft geretourneerd.
 7. Een eventueel vervangingsproduct mag nieuw of bijna nieuw zijn, vooropgesteld dat het ten minste dezelfde functionaliteit heeft als het product dat wordt vervangen.
 8. Producten kunnen gereviseerde onderdelen, componenten of materialen bevatten die qua prestaties gelijkwaardig zijn aan nieuwe onderdelen, componenten of materialen.
 9. De beperkte garantie van HP voor een product is geldig in alle landen en plaatsen waar HP ondersteuning biedt voor het product en waar het product is verkocht. De garanteservice kan verschillen en is afhankelijk van de plaatselijke normen. Uitgebreide garanteservices, zoals ruilen, service op de locatie van de klant en bescherming bij ongevallen, kunnen door HP worden geleverd als deze services apart door HP zijn gedocumenteerd onder de voorwaarden of bepalingen die zijn opgesteld door HP.

B. Garantiebeperkingen

1. VOOR ZOVER ONDER DE PLAATSELIJKE WETGEVING IS TOEGESTAAN, BIEDEN NOCH HP, NOCH HAAR LEVERANCIERS (DERDEN) ANDERE GARANTIES OF VOORWAARDEN MET BETREKKING TOT EEN PRODUCT EN WIJZEN ZIJ MET NAME DE STILZWIJGENDE GARANTIES EN VOORWAARDEN VAN VERKOOPBAARHEID, BEVREDIGENDE KWALITEIT EN GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL AF.

C. Beperkte aansprakelijkheid

1. Voor zover onder de plaatselijke wetgeving is toegestaan, zijn de verhaalmogelijkheden in deze beperkte garantie de enige en exclusieve verhaalmogelijkheden voor de klant.
2. VOOR ZOVER ONDER DE PLAATSELIJKE WETGEVING IS TOEGESTAAN, MET UITZONDERING VAN DE SPECIFIEKE VERPLICHTINGEN IN DEZE GARANTIEVERKLARING, ZIJN HP EN HAAR LEVERANCIERS (DERDEN) ONDER GEEN BEDING AANSPRAKELIJK VOOR DIRECTE, INDIRECTE, SPECIALE EN INCIDENTELE SCHADE OF GEVOLGSCHADE, OF DIT NU GEBASEERD IS OP CONTRACT, DOOR BENADELING OF ENIGE ANDERE JURIDISCHE THEORIE, EN ONGEACHT OF HP VAN DE MOGELIJKHEID VAN DERGELIJKE SCHADE OP DE HOOGTE IS.

D. Plaatselijke wetgeving

1. Deze garantieverklaring verleent de klant specifieke juridische rechten. De klant kan over andere rechten beschikken die in de V.S. van staat tot staat, in Canada van provincie tot provincie en elders van land tot land of van regio tot regio kunnen verschillen.
2. In zoverre deze garantieverklaring niet overeenstemt met de plaatselijke wetgeving, zal deze garantieverklaring als aangepast en in overeenstemming met de plaatselijke wetgeving worden beschouwd. Volgens de plaatselijke wetgeving is het mogelijk dat bepaalde afwijzingen en beperkingen in deze garantieverklaring niet op de klant van toepassing zijn. De regering van de Verenigde Staten, bepaalde staten in de Verenigde Staten en bepaalde overheden buiten de Verenigde Staten (inclusief provincies in Canada) kunnen bijvoorbeeld:
 - a. de klant aanvullende garantierechten verlenen;
 - b. voorkomen dat de afwijzingen en beperkingen in deze garantieverklaring de wettelijke rechten van een klant beperken (bijvoorbeeld het Verenigd Koninkrijk);
 - c. op andere wijze de mogelijkheid van een fabrikant beperken om dergelijke beperkingen van aansprakelijk of andere beperkingen af te dwingen;
 - d. de duur van de stilzwijgende garantie bepalen, waarbij het niet mogelijk is dat de fabrikant zich niet aansprakelijk verklaart; of,
 - e. beperkingen ten aanzien van de duur van stilzwijgende garanties niet toestaan.
3. Ten aanzien van transacties die met de klant worden aangegaan in de Verenigde Staten, gelden de door de wet opgelegde stilzwijgende garanties alleen voor de duur van de garantieperiode.
4. TEN AANZIEN VAN TRANSACTIES DIE MET DE KLANT WORDEN AANGEGAAN IN AUSTRALIË EN NIEUW-ZEELAND, VORMEN DE IN DEZE GARANTIEVERKLARING GESTELDE GARANTIEVOORWAARDEN, BEHALVE IN DE WETTELIJK TOEGESTANE MATE, GEEN UITSLUITING, BEPERKING OF WIJZIGING VAN, MAAR EEN AANVULLING OP DE VERPLICHTE EN WETTELIJK VOORGESCHREVEN RECHTEN DIE VAN TOEPASSING ZIJN OP DE VERKOOP VAN EEN PRODUCT AAN EEN KLANT.

Kennisgeving betreffende de regelgeving

De HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter voldoet aan de vereisten van de regelgevende instanties in uw land/regio.

Wettelijk modelidentificatienummer

Aan dit product is voor wettelijke identificatiedoeleinden een wettelijk modelnummer toegekend. Het wettelijke modelnummer voor uw product is SDCAB-0704. Dit nummer is niet hetzelfde als de marketingnaam (HP Wireless 802.11b/g Printer Adapter) of het productnummer (Q6274).

HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

Adapter — powitanie

Adapter HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (bezprzewodowy adapter drukarki) korzysta z technologii bezprzewodowej w celu łączenia urządzeń bez potrzeby użycia kabla.

Podłączenie bezprzewodowego adaptera drukarki do zgodnej drukarki firmy HP zapewnia możliwość drukowania bezprzewodowego w sieci.

Instalacja i konfiguracja

Aby zainstalować i skonfigurować bezprzewodowy adapter drukarki do użytku z drukarką, należy wykonać następujące instrukcje.

Ważne: Należy przygotować dysk instalacyjny drukarki i kabel USB. Podczas wstępnej konfiguracji zostanie utworzone tymczasowe połączenie między komputerem i drukarką przy użyciu kabla USB.

1. Upewnij się, że komputer jest podłączony do sieci bezprzewodowej.
2. Znajdź port hosta USB na drukarce lub urządzeniu wielofunkcyjnym. Port znajduje się zwykle z przodu lub z boku drukarki i ma kształt przypominający port USB w komputerze. Może on być nazywany portem aparatu fotograficznego lub Pictbridge.



3. Zdejmij osłonę z bezprzewodowego adaptera drukarki i włóż go do portu.



4. Włóż do komputera dysk instalacyjny drukarki.
5. Wybierz opcję **Install Wireless Connected Device** (Zainstaluj urządzenie połączone za pomocą sieci bezprzewodowej).
Postępuj zgodnie ze wskazówkami na ekranie.
6. Kiedy zostanie wyświetlony monit **Connection Type** (Typ połączenia), wybierz opcję **Through the Network** (Poprzez sieć).
Komputer wyszuka drukarki, które już znajdują się w sieci.
7. Kiedy komputer nie będzie mógł znaleźć drukarki już znajdującej się w sieci, kliknij przycisk **Next** (Dalej) i postępuj zgodnie ze wskazówkami, aby tymczasowo użyć kabla USB w celu nawiązania połączenia sieciowego z drukarką.
8. Postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby zakończyć instalację bezprzewodowego adaptera drukarki.

Drukowanie

Na drukarce można drukować w normalny sposób. Dokumentacja użytkownika dla drukarki zawiera szczegółowe informacje dotyczące korzystania z bezprzewodowych możliwości drukarki.

Specyfikacje techniczne

Ogólne

- 802.11b/g
- Wymaganie dotyczące zasilania: zapewniane przez hosta
- Pobór mocy przy napięciu 5 V
 - Tryb oczekiwania: 85,4 mA (typowy)
 - Tx 11g: 242 mA (typowy)
 - Tx 11b: 302,3 mA (typowy)

Radio

- Zakres: 100 m (zgodnie ze standardem)

Antena

- Antena wewnętrzna
- Szczytowe wzmocnienie: +0 dBi
- Napięciowy współczynnik fali stojącej: <2,0 : 1
- Polaryzacja: liniowa

Temperatura

- Temperatura pracy: -0° do 40°C
- Temperatura przechowywania: -40° do 70°C

Interfejs

Standardowe złącze męskie USB typu A

Program ochrony środowiska

W tej części przedstawiono informacje dotyczące ochrony środowiska, wytwarzania ozonu, zużycia energii, zużycia papieru, tworzyw sztucznych, informacje o bezpieczeństwie materiałów oraz programów recyklingu.

Ochrona środowiska

Firma Hewlett-Packard dostarcza wysokiej jakości wyroby o znikomym stopniu szkodliwości dla środowiska. Opisany produkt został zaprojektowany w sposób pozwalający zminimalizować jego szkodliwy wpływ na środowisko naturalne. Dodatkowe informacje o programie ochrony środowiska firmy HP można znaleźć w witrynie sieci Web pod adresem:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Tworzywa sztuczne

Elementy z tworzyw sztucznych o wadze przekraczającej 25 gramów są oznaczone zgodnie ze standardami międzynarodowymi w sposób zwiększający możliwość identyfikacji tworzyw sztucznych do przetworzenia po zużyciu produktu.

Karty charakterystyki materiałów

Karty charakterystyki substancji niebezpiecznych (MSDS) dostępne są na stronach internetowej witryny HP pod adresem:

www.hp.com/go/msds

Klienci nie posiadający dostępu do Internetu powinni zwrócić się do najbliższego Centrum Obsługi Klienta firmy HP.

Program recyklingu

Firma HP oferuje rosnącą liczbę programów zwrotu i recyklingu produktów w wielu krajach/regionach, jak również jest partnerem wielu największych centrów recyklingu sprzętu elektronicznego na świecie. Firma HP oszczędza także zasoby poprzez unowocześnianie i ponowną sprzedaż najpopularniejszych produktów. Więcej ogólnych informacji na temat zwrotu i recyklingu produktów HP można znaleźć pod adresem:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union



Pozbywanie się zużytego sprzętu przez użytkowników w prywatnych gospodarstwach domowych w Unii Europejskiej

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać do zwykłych pojemników na śmieci. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu odpadów powstałych ze sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Osobna zbiórka oraz recykling zużytego sprzętu pomogą w ochronie zasobów naturalnych i zapewnią ponowne wprowadzenie go do obiegu w sposób chroniący zdrowie człowieka i środowisko. Aby uzyskać więcej informacji o tym, gdzie można przekazać zużyty sprzęt do recyklingu, należy się skontaktować z urzędem miasta, zakładem gospodarki odpadami lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Oświadczenie o ograniczonej gwarancji

A.Zakres gwarancji

1. Firma Hewlett-Packard („HP”) gwarantuje klientowi-użytkownikowi końcowemu („Klient”), że każde urządzenie dodatkowe firmy HP („Produkt”) będzie wolne od wad materiałowych i wykonawczych przez okres 12 miesięcy, licząc od daty zakupu..
2. Ograniczona gwarancja firmy HP dotycząca oprogramowania odnosi się wyłącznie do działania oprogramowania (wykonywania instrukcji programowych). Firma HP nie gwarantuje, że działanie Produktu będzie wolne od zakłóceń i błędów.

3. Gwarancja firmy HP obejmuje tylko te wady, które zostaną ujawnione podczas normalnego użytkowania Produktu. Nie obejmuje ona innych problemów, w tym będących wynikiem:
 - a. niewłaściwego użycia, obsługi lub modyfikacji;
 - b. używania oprogramowania, nośników, części, akcesoriów lub materiałów eksploatacyjnych, które nie pochodzą od firmy HP;
LUB
 - c. eksploatacji niezgodnej z przeznaczeniem Produktu.
4. Jeśli w czasie obowiązywania gwarancji firma HP zostanie powiadomiona o defektach w Produkcie, dokonana zostanie naprawa lub wymiana wadliwego Produktu.
5. Gdyby firma HP nie była w stanie naprawić lub wymienić wadliwego Produktu objętego ograniczoną gwarancją HP, zobowiązuje się do wypłacenia równowartości ceny nabycia Produktu w stosownym czasie od momentu zgłoszenia usterki.
6. Firma HP nie jest zobowiązana do naprawy, wymiany produktu lub zwrotu jego równowartości w przypadku niedostarczenia wadliwego Produktu przez Klienta do przedstawicielstwa HP.
7. Produkt oferowany zamiennie może być nowy lub prawie nowy, jednak pod względem funkcjonalności co najmniej równy Produktowi podlegającemu wymianie.
8. Produkt firmy HP może zawierać części, elementy i materiały pochodzące z odzysku, równoważne w działaniu częściom nowym.
9. Ograniczona gwarancja firmy HP na Produkt jest ważna w każdym kraju lub obszarze, w którym udzielana jest pomoc techniczna firmy HP dla tego produktu oraz gdzie firma HP oferuje dany produkt na rynku. Poziom świadczonych usług gwarancyjnych może się różnić w zależności od lokalnych standardów. Rozszerzone usługi gwarancyjne, takie jak wymiana następnego dnia, naprawa w miejscu użytkowania sprzętu i ochrona przed wypadkami, mogą być świadczone przez firmę HP, jeśli zostanie to oddzielnie udokumentowane przez firmę HP, zgodnie z dodatkowymi warunkami określonymi przez firmę HP.

B.Ograniczenia gwarancji

1. W STOPNIU DOPUSZCZALNYM PRZEZ OBOWIĄZUJĄCE PRAWO LOKALNE, ANI FIRMA HP, ANI WSPÓŁPRACUJĄCY Z NIĄ DYSTRYBUTORZY NIE UDZIELAJĄ ŻADNYCH INNYCH GWARANCJI LUB WARUNKÓW, ZARÓWNO JAWNYCH, JAK I DOMNIEMANYCH, W ODNIESIENIU DO PRODUKTU, JAK RÓWNIEŻ ODRZUCAJĄ WSZELKIE DOMNIEMANE GWARANCJE Z TYTUŁU SPRZEDAwalności, ZADOWALAJĄCEJ JAKOŚCI I PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU.

C.Ograniczenia odpowiedzialności

1. W stopniu dopuszczalnym przez obowiązujące prawo lokalne, rekompensaty określone w postanowieniach niniejszego oświadczenia o ograniczonej gwarancji są jedynymi i wyłącznymi rekompensatami, jakie przysługują Klientowi.
2. W STOPNIU DOPUSZCZALNYM PRZEZ OBOWIĄZUJĄCE PRAWO LOKALNE, Z WYŁĄCZENIEM ZOBOWIĄZAŃ JAWNIE WYRAŻONYCH W NINIEJSZYM OŚWIADCZENIU O OGRANICZONEJ GWARANCJI, ANI FIRMA HP, ANI WSPÓŁPRACUJĄCY Z NIĄ DYSTRYBUTORZY NIE PONOSZĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA SZKODY BEZPOŚREDNIE, POŚREDNIE, CELOWE, PRZYPADKOWE I WYNIKOWE, NIEZALEŻNIE OD TEGO,

CZY EWENTUALNE ROSZCZENIA ZNAJDĄ OPARCIE W GWARANCJI, KONTRAKCIE LUB INNYCH OGÓLNYCH ZASADACH PRAWNYCH, A TAKŻE W PRZYPADKU POWIADOMIENIA FIRMY O MOŻLIWOŚCI WYSTĄPIENIA TAKICH USZKODZEŃ.

D.Prawo lokalne

1. Niniejsze oświadczenie o ograniczonej gwarancji daje Klientowi określone prawa. Klient może też posiadać dodatkowe prawa, zależnie od prawa stanowego w USA, prawa obowiązującego w poszczególnych prowincjach Kanady, a także od stanu prawnego w poszczególnych krajach świata.
2. Jeśli postanowienia niniejszego oświadczenia o ograniczonej gwarancji nie są spójne z prawem lokalnym, niniejsze oświadczenie może zostać zmodyfikowane w stopniu zapewniającym zgodność z prawem lokalnym. W konkretnym systemie prawnym pewne zastrzeżenia i ograniczenia niniejszego oświadczenia o ograniczonej gwarancji mogą nie mieć zastosowania do Klienta. Na przykład rząd federalny Stanów Zjednoczonych, niektóre stany w Stanach Zjednoczonych, a także niektóre rządy poza terytorium Stanów Zjednoczonych (włącznie z prowincjami Kanady) mogą:
 - a. przyznać Klientowi dodatkowe prawa gwarancyjne;
 - b. wykluczyć zastrzeżenia i ograniczenia niniejszego oświadczenia o ograniczonej gwarancji, które ograniczają ustawowe prawa nabywcy (np. w Wielkiej Brytanii);
 - c. w inny sposób ograniczyć możliwości producenta do egzekwowania takich zastrzeżeń i ograniczeń;
 - d. określić czas obowiązywania domniemanych gwarancji, których producent nie może odrzucić;
 - e. znieść ograniczenia co do czasu trwania gwarancji domniemanych.
3. W przypadku transakcji konsumenckich w Stanach Zjednoczonych wszystkie domniemane gwarancje, które wynikają z obowiązującego prawa, są ograniczone w czasie do okresu gwarancji ekspresowej.
4. W PRZYPADKU TRANSAKCJI KONSUMENCKICH W AUSTRALII LUB NOWEJ ZELANDII WARUNKI NINIEJSZEGO OŚWIADCZENIA O OGRANICZONEJ GWARANCJI, Z POMIĘCIEM DOPUSZCZALNYCH PRZEZ PRAWO WYJĄTKÓW, NIE WYKLUCZAJĄ, NIE OGRANICZAJĄ I NIE MODYFIKUJĄ OBOWIĄZUJĄCYCH W TYCH KRAJACH PRZEPISÓW PRAWA HANDLOWEGO. WARUNKI GWARANCJI STANOWIĄ NATOMIAST UZUPEŁNIENIE TYCH PRZEPISÓW W ZASTOSOWANIU DO SPRZEDAŻY PRODUKTU TAKIM KLIENTOM.

Uwagi prawne

Adapter HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter spełnia wymagania wobec produktu, które zostały określone przez instytucje nadzorcze w danym kraju/regionie.

Numer identyfikacyjny modelu związany z przepisami

W celu zachowania zgodności z przepisami produktowi temu przypisano numer identyfikacyjny modelu. Numer identyfikacyjny modelu związany z przepisami to SDCAB-0704. Nie należy go mylić z nazwą marketingową (HP Wireless 802.11b/g

Printer Adapter) ani numerem produktu (Q6274).

Informacje prawne o technologii bezprzewodowej

Rozdział ten zawiera informacje prawne dotyczące technologii bezprzewodowej.

Ekspozycja na promieniowanie radiowe

Uwaga: Moc promieniowania niniejszego urządzenia jest znacznie niższa od granicznych poziomów mocy promieniowania o częstotliwościach radiowych ustalonych przez FCC. Mimo to urządzenie powinno być używane w taki sposób, aby podczas normalnej pracy zminimalizować kontakt osób z urządzeniem.

Ten produkt oraz podłączona do niego antena zewnętrzna (jeśli istnieje możliwość podłączenia) powinny być zainstalowane w takim miejscu, aby zminimalizować kontakt osób z urządzeniem podczas normalnej pracy. Aby uniknąć przekroczenia granicznych poziomów narażenia na promieniowanie o częstotliwościach radiowych ustalonych przez FCC, podczas normalnej pracy nie należy zbliżać się do anteny na odległość mniejszą niż 20 cm (8 cali).

Беспроводной адаптер для принтера HP 802.11b/g

Беспроводной адаптер для принтера HP 802.11b/g (беспроводной адаптер для принтера) создан с использованием беспроводной технологии для подключения различных устройств без кабеля.

Подключение беспроводного адаптера к совместимому принтеру HP позволяет выполнять печать по беспроводной сети.

Установка и настройка

При установке и настройке беспроводного адаптера для принтера следуйте приведенным ниже инструкциям.

Внимание! Для установки понадобится установочный компакт-диск для принтера и кабель USB. Если установка и настройка выполняются впервые, необходимо временно подключить компьютер к принтеру с помощью кабеля USB.

1. Убедитесь, что ПК подключен к беспроводной сети.
2. Найдите на принтере или многофункциональном устройстве разъем USB для подключения внешних устройств. Как правило, он расположен на передней или боковой панели принтера и имеет ту же форму, что и USB-разъемы компьютера. Он также может называться разъемом для фотоаппарата или разъемом Pictbridge.



3. Снимите колпачок с беспроводного адаптера для принтера и вставьте адаптер в разъем.



4. Вставьте установочный компакт-диск для принтера в дисковод компьютера.
5. Выберите **Установка устройства, подключаемого с помощью беспроводного соединения**.
Следуйте инструкциям на экране.
6. При появлении запроса **Тип подключения** выберите **По сети**.
Компьютер выполнит поиск принтеров, ранее подключенных к данной сети.
7. Если не удастся обнаружить подключенный к сети принтер, нажмите **Далее** и следуйте инструкциям по временному подключению кабеля USB, чтобы настроить сетевое подключение для данного принтера.
8. Следуйте инструкциям на экране, чтобы завершить установку беспроводного адаптера для принтера.

Печать

Печать на беспроводном принтере ничем не отличается от печати на принтере с кабельным подключением. Более подробные сведения о возможностях беспроводного принтера см. в прилагаемой к нему документации для пользователя.

Технические характеристики

Общие характеристики

- 802.11b/g
- Требования к электропитанию: электропитание через интерфейс USB
- Энергопотребление при 5 В
 - В режиме ожидания: 85,4 мА (обычно)
 - Tx 11g: 242 мА (обычно)
 - Tx 11b: 302,3 мА (обычно)

Радио

- Диапазон: 100 м (стандартный)

Антенна

- Внутренняя антенна
- Максимальное усиление: +0dBi
- КСВН: <2,0 : 1
- Поляризация: линейная

Температура

- Рабочая температура: от 0° до 40°C
- Температура хранения: от - 40°C до 70°C

Интерфейс

Стандартный USB-разъем типа А

Программа охраны окружающей среды

В этом разделе содержится информация о защите окружающей среды, выработке озона, потреблении энергии, использовании бумаги, пластмассах, таблицах данных по безопасности материалов, а также программах переработки.

Защита окружающей среды

Компания Hewlett-Packard стремится производить качественные изделия и не наносить при этом ущерб окружающей среде. Данное изделие разработано с применением некоторых технических решений, позволяющих свести к минимуму негативное воздействие на окружающую среду. Дополнительная информация размещена на Web-узле HP, посвященном охране окружающей среды, по адресу:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Пластмассы

Пластмассовые детали весом более 25 грамм снабжены маркировкой в соответствии с международными стандартами, что облегчает их идентификацию и утилизацию после окончания срока эксплуатации изделия.

Информационные бюллетени безопасности материалов

Таблицы данных по безопасности материалов (MSDS) доступны на Web-узле HP по адресу:

www.hp.com/go/msds

При отсутствии доступа к сети Интернет обращайтесь в местный центр технической поддержки HP.

Программа утилизации

Компания HP предлагает ряд программ по возврату и утилизации изделий во многих странах/регионах, а также партнерство с некоторыми крупными центрами по переработке электронных изделий во всем мире. Компания HP также содействует сохранению природных ресурсов посредством обновления и перепродажи некоторых наиболее популярных изделий. Дополнительные сведения о возврате и утилизации изделий HP см. на Web-узле HP по адресу

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html.

Ограниченная гарантия

А.Срок действия ограниченной гарантии

1. Компания Hewlett-Packard ("Компания HP") гарантирует конечному пользователю ("Пользователь") отсутствие дефектов материалов и изготовления в любом дополнительном продукте HP ("Продукт") в течение двенадцати месяцев с момента приобретения.
2. В отношении каждого программного Продукта ограниченная гарантия HP распространяется только на неполадки, возникающие при выполнении программных инструкций. Компания HP не гарантирует, что работа любого Продукта будет бесперебойной и безошибочной.
3. Ограниченная гарантия HP распространяется только на те дефекты, которые возникли в ходе нормальной эксплуатации Продукта, и не распространяется на любые другие неполадки, включая неполадки, причиной которых является:
 - a. использование не по назначению, техническое обслуживание или модификация Продукта с нарушением инструкций по эксплуатации;
 - b. использование программного обеспечения, носителей для печати, деталей, дополнительных устройств и расходных материалов, не поставляемых или не поддерживаемых Компанией HP;или
- c. использование Продукта без учета его технических характеристик.

4. При получении уведомления о дефекте Продукта в течение действующего гарантийного периода Компания НР по своему выбору отремонтирует или заменит дефектный Продукт.
5. Если Компания НР не имеет возможности отремонтировать или заменить дефектный Продукт, на который распространяется ограниченная гарантия НР, в таком случае Компания НР обязуется в течение приемлемого срока после получения уведомления о дефекте возместить продажную стоимость Продукта.
6. Компания НР не принимает каких-либо обязательств по ремонту, замене или возмещению стоимости до тех пор, пока Пользователь не вернет дефектный Продукт Компании НР.
7. Любой продукт для замены дефектного Продукта может быть новым либо равноценным новому, при условии, что его функциональные характеристики соответствуют характеристикам заменяемого Продукта.
8. Продукт может содержать восстановленные детали, компоненты или материалы, эквивалентные новым по своим характеристикам.
9. Ограниченная гарантия НР на Продукт действительна во всех странах/регионах, где имеется представительство службы поддержки НР для данного Продукта, и где Компания НР продает данный Продукт. Уровень гарантийного обслуживания НР зависит от местных стандартов. Дополнительные пакеты гарантийных услуг, такие как замена на следующий день, техническое обслуживание на месте и защита от случайных повреждений, могут быть предоставлены Компанией НР, если такие пакеты отдельно документированы Компанией НР и включены в гарантийное обязательство как дополнительные положения или условия.

Б. Ограничение гарантии

1. В ПРЕДЕЛАХ, ДОПУСКАЕМЫХ МЕСТНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ НИ, КОМПАНИЯ НР, НИ СТОРОННИЕ ПОСТАВЩИКИ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТ КАКИХ-ЛИБО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ ИЛИ УСЛОВИЙ, ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, В ОТНОШЕНИИ ПРОДУКТА И ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ЯВНЫХ ГАРАНТИЙ ИЛИ УСЛОВИЙ КОММЕРЧЕСКОЙ ЦЕННОСТИ, УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОГО КАЧЕСТВА ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

В. Ограничение ответственности

1. В пределах, допускаемых местным законодательством, возмещение ущерба, определяемое настоящей гарантией, является единственным и исключительным возмещением ущерба, предоставляемым Пользователю.
2. В ТОЙ СТЕПЕНИ, В КОТОРОЙ ЭТО ДОПУСКАЕТСЯ МЕСТНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ОСОБО ОГОВОРЕННОЙ В НАСТОЯЩЕМ ОГРАНИЧЕННОМ ГАРАНТИЙНОМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВЕ, НИ КОМПАНИЯ НР, НИ ЕЕ НЕЗАВИСИМЫЕ ПОСТАВЩИКИ НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКИЕ-ЛИБО ПРЯМЫЕ, КОСВЕННЫЕ, ОСОБЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ ВОСПОСЛЕДОВАВШИЕ УБЫТКИ, ПОНЕСЕННЫЕ В РЕЗУЛЬТАТЕ КОНТРАКТНЫХ, ГРАЖДАНСКИХ И ИНЫХ ПРАВОВЫХ ОТНОШЕНИЙ, НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, БЫЛИ ЛИ ОНИ ОПОВЕЩЕНЫ О ВОЗМОЖНОСТИ ТАКИХ УБЫТКОВ ИЛИ НЕТ.

Г. Местное законодательство

1. Настоящее Ограниченное гарантийное обязательство предоставляет Пользователю особые юридические права. Пользователь также может обладать и другими правами, которые могут меняться в зависимости от штата на территории Соединенных Штатов Америки, от провинции на территории Канады либо от страны/региона.
2. В случае если какое-либо положение настоящего Ограниченного гарантийного обязательства не соответствует местному законодательству, такое положение следует считать измененным согласно местному законодательству. В соответствии с местным законодательством некоторые ограничения ответственности производителя и ограничения условий настоящего Ограниченного гарантийного обязательства могут не относиться к Пользователю. Например, федеральное правительство США, правительства некоторых штатов США, а также другие правительства за пределами США (включая провинции Канады) могут:
 - a. предоставить Пользователю дополнительные права на гарантийное обслуживание;
 - b. исключить действие оговорок и ограничений, упомянутых в настоящем Ограниченном гарантийном обязательстве, как ограничивающих законные права потребителей (например в Великобритании);
 - c. каким-либо иным образом ограничить право производителя применять такие оговорки или ограничения;
 - d. установить срок действия подразумеваемых гарантий, соблюдение которых обязательно для производителя; или
 - e. запретить ограничение срока действия подразумеваемых гарантий.
3. При совершении сделок в США срок любых подразумеваемых гарантийных обязательств, предусмотренных законом, ограничен периодом действия прямой гарантии.
4. ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ СДЕЛОК НА ТЕРРИТОРИИ АВСТРАЛИИ И НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ УСЛОВИЯ ДАННОГО ОГРАНИЧЕННОГО ГАРАНТИЙНОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, НЕ ИСКЛЮЧАЮТ, НЕ ОГРАНИЧИВАЮТ И НЕ ИЗМЕНЯЮТ ЗАКОННЫХ ПРАВ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, А ЯВЛЯЮТСЯ ЛИШЬ ДОПОЛНЕНИЕМ ТАКИХ ПРАВ, ВОЗНИКАЮЩИХ ПРИ ПОКУПКЕ ПРОДУКТА.

Уведомление о регулирующих документах

Беспроводной адаптер для принтера HP 802.11 b/g соответствует требованиям органов государственного регулирования в стране/регионе Пользователя.

Регулятивный идентификационный номер модели

В регулятивных идентификационных целях данному изделию назначен регулятивный номер модели. Регулятивный номер модели данного изделия

— SDCAB-0704. Этот регулятивный номер не следует путать с маркетинговым названием (беспроводной адаптер для принтера HP 802.11b/g) или номером изделия (Q6274).

Нормативное регулирование беспроводной связи

В этом разделе содержатся сведения о нормативном регулировании устройств, работающих на основе беспроводных технологий.

Радиочастотное излучение

Внимание! Излучаемая выходная мощность данного устройства значительно ниже максимально допустимого уровня излучения, установленного FCC для радиочастотных устройств. Тем не менее, при эксплуатации устройства в обычном рабочем режиме следует свести к минимуму его воздействие на человеческий организм. Размещать устройство и его внешние антенны, если наличие таковых предусмотрено, следует таким образом, чтобы максимально сократить воздействие излучения на человеческий организм при работе в обычном режиме. Во избежание превышения максимально допустимого уровня излучения, установленного FCC для радиочастотных устройств, при работе устройства в обычном режиме к нему не следует подходить ближе чем на 20 см.

欢迎使用 HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter（无线打印机适配器）使用无线技术连接设备，无需使用电缆。

将无线打印机适配器连接至兼容的 HP 打印机后，便可通过网络进行无线打印。

安装和设置

请按以下说明安装和设置无线打印机适配器与打印机。

重要事项：您必须准备好打印机安装 CD 和 USB 电缆。在初始设置期间，您需要临时使用 USB 电缆将计算机和打印机连接起来。

1. 确保您的 PC 已连接至无线网络。
2. 从打印机或 all-in-one 上找到主机 USB 端口。通常，该端口位于打印机前面或侧面，形状类似于计算机上的 USB 端口。它也可能称为相机或 Pictbridge 端口。



3. 取下无线打印机适配器的端盖，将其插入端口。



4. 将打印机安装 CD 插入计算机。
5. 选择 安装无线连接的设备。
按照屏幕上的说明进行操作。
6. 询问连接类型时，请选择通过网络。
计算机将搜索网络上已有的打印机。
7. 如果找不到网络上已有的打印机，请单击下一步，然后按照说明临时使用 **USB** 电缆建立与打印机的网络连接。
8. 按照屏幕上的说明完成无线打印机适配器的安装。

打印

按照正常方式通过打印机打印。打印机的用户说明文档中包含有关如何使用无线功能的详细说明。

技术规格

常规

- 802.11b/g
- 电源要求：由主机提供
- 5V 时的耗电量
 - 待机：85.4 mA（典型）
 - Tx 11g：242 mA（典型）
 - Tx 11b：302.3 mA（典型）

无线电

- 范围：100 米（标准配置）

天线

- 内置天线
- 最大增益：+0dBi
- VSWR：<2.0:1
- 偏振：线性

温度

- 操作温度：-0°到 40°C
- 存储温度：-40°C 到 70°C

接口

标准 USB 凸形 A 类接头

环境产品管理计划

本部分提供有关环境保护、臭氧生成、能耗、纸张使用、塑料、材料安全数据表以及回收利用计划等方面的信息。

保护环境

Hewlett-Packard 致力于提供对环境无害的高品质产品。本产品有几个特性，可以最大限度地降低对环境的影响。有关详情，请通过以下网站访问 HP 对保护环境所做的承诺：

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

塑料

根据国际标准，对超过 25 克的塑料部件进行了标识。这项国际标准的目的是为了在产品报废时增强对可回收塑料的识别能力。

材料安全数据表

您可以从 HP 网站获得材料安全数据表 (MSDS):

www.hp.com/go/msds

不能访问互联网的客户应联系其当地的 HP 客户服务中心。

回收利用计划

HP 在许多国家/地区推出越来越多的产品回收和再利用计划，也会与一些全球最大的电气回收中心展开合作。HP 还会整修并转售某些最畅销产品，以保护资源。有关通常回收和再利用 HP 产品的更多信息，请访问：www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html。

有限保修声明

A. 有限保修的范围

1. Hewlett-Packard (“HP”) 向最终用户 (“客户”) 保证：上述每个 HP 附件产品 (“产品”) 在购买日期后 12 个月内无任何材料和工艺上的缺陷。
2. 对于每个软件产品，HP 的有限保修仅适用于执行编程指令时出现的故障。HP 不保证每个产品的运行都不会中断或出现错误。
3. HP 的有限保修仅适用于因正常使用产品而出现的那些故障，不适用于其它任何故障，包括因下述情况而出现的故障：
 - a. 不正确的使用、维护或修改；
 - b. 不是由 HP 提供或支持的软件、介质、部件、附件或耗材；
或
 - c. 在产品规格外操作。
4. 在适用保修期内，如果 HP 收到任何产品缺陷通知，将由 HP 决定是维修还是更换有缺陷的产品。
5. 如果 HP 无法维修或更换一个在 HP 有限保修期内有缺陷的产品，则在收到缺陷通知后的合理时间内，HP 会按客户购买该产品的价格退款。
6. 在客户将有缺陷产品寄至 HP 前，HP 并无义务进行维修、更换或退还货款。
7. 所有更换产品都可能是新产品或类似新产品，但其功能至少与被更换产品相当。
8. 产品可能包含性能等同于新部件的再加工部件、组件或材料。
9. HP 产品的有限保修在任何销售本产品和有本产品技术支持的国家/地区均有效。保修服务水平可能因当地标准而异。如果与 HP 签订了单独的协议并且 HP 指定了附加条款或条件，HP 还会提供升级的保修服务，如第二天更换、现场服务及意外保护。

B. 保修限制

1. 在当地法律允许的范围内，HP 及其第三方供应商不对本产品作任何其它的保证或承诺，无论是明示的还是暗示的保证或承诺，并特别声明不对本产品的适用性、质量满意度及对特殊用途的适用性作任何隐含的保证或承诺。

C. 责任限制

1. 在当地法律允许的范围内，本有限保修声明（“LWS”）中所提供的补救方法是客户唯一的专有补偿。
2. 在当地法律允许的范围内，除本有限保修声明（LWS）所述之义务外，HP 或其第三方供应商不对任何直接、间接、特殊、意外性或随发性损失负责，不论它是基于合约、侵权还是任何其它法律理论，也不论是否建议过此类损失的可能性。

D. 当地法律

1. 本有限保修声明赋予客户特定的法律权利。客户在美国不同的州、加拿大不同的省和世界上不同的国家/地区，还可能有其它的权利。
2. 如果本有限保修声明与当地法律不一致，应将本有限保修声明修改为与当地法律一致。根据当地法律，本有限保修声明的某些免责声明和限制可能不适用于客户。例如，美国联邦政府、美国的某些州以及美国以外的某些政府（包括加拿大的省）可能：
 - a. 授予客户附加保修权利；
 - b. 取消本有限保修声明中对消费者法定权利的免责声明和限制（例如英国）；
 - c. 限制生产商执行这样的免责声明或限制；
 - d. 指定生产商不能排除的有限保修期限；或者，
 - e. 不允许限制隐含保修的时间期限。
3. 在美国进行消费者事务处理时，法律所强制的任何暗示保修均限制在明示的保修期限内。
4. 在澳大利亚和新西兰进行消费者事务处理时，除法律允许的范围外，本有限保修声明中的条款不包括，也不排除、限制或修改本产品销售给此类客户时适用的强制性法定权利。

管制通告

HP Wireless 802.11b/g Printer Adapter 符合您所在国家/地区的管制机构的产品要求。

管制型号识别码

为达到管制识别目的，您的产品指定有管制型号。您的产品的管制型号为 SDCAB-0704。不应将此管制型号与市场名称(HP Wireless 802.11b/g Printer Adapter) 或产品号 (Q6274) 混淆。

无线管制信息

本部分包含与无线产品相关的管制信息。

射频暴露

注意：本设备的辐射远低于 FCC 规定的射频暴露限制。不过，使用本设备时，仍应注意尽量减少正常操作过程中人体所受到的辐射。放置本产品及连接的外部天线（如果支持）时，应注意尽量将其放在能减少正常操作过程中对人体产生辐射的地方。为避免超过 FCC 射频暴露限制，正常操

作时人体与天线的距离应不小于 20 厘米（8 英寸）。

新加坡用户须知

**Complies with
IDA Standards
DB100427**

有毒有害物质表

根据中国《电子信息产品污染控制管理办法》

零件描述	有毒有害物质和元素					
	铅	汞	镉	六价格	多溴联苯	多溴联苯醚
外壳和托盘*	0	0	0	0	0	0
印刷电路板*	X	0	0	0	0	0
外部电源*	0	0	0	0	0	0
电线*	0	0	0	0	0	0
光盘*	0	0	0	0	0	0
电路板*	0	0	0	0	0	0
显示器*	0	0	0	0	0	0
网络配件*	0	0	0	0	0	0

0: 指此部件的所有均一材质中包含的这种有毒有害物质, 含量低于 SJ/T11363-2006 的限制
X: 指此部件使用的均一材质中至少有一种包含的这种有毒有害物质, 含量高于 SJ/T11363-2006 的限制
注: 环保使用期限的参考标识取决于产品正常工作的温度和湿度等条件
*以上只适用于使用这些部件的产品

HP 802.11b/g ワイヤレス プリンタ アダプタへようこそ

HP 802.11b/g ワイヤレス プリンタ アダプタ (ワイヤレス プリンタ アダプタ) はケーブルを使用せずにワイヤレス 技術を使用してデバイスを接続します。

互換性のある HP プリンタにワイヤレス プリンタ アダプタを接続するとネットワーク上にワイヤレス プリンタを追加することができます。

インストールとセットアップ

ワイヤレス プリンタ アダプタをプリンタにインストールおよびセットアップするには次の手順に従ってください。

重要: プリンタのインストール CD と USB ケーブルをご用意ください。初回セットアップ時に、コンピュータとプリンタを USB ケーブルで一時的に接続します。

1. PC がワイヤレス ネットワークに接続されていることを確認します。
2. プリンタ (オールインワン プリンタを含む) のホスト USB ポートの位置を確認します。USB ポートは通常、プリンタの前面または側面にあり、コンピュータの USB ポートに類似した形状をしています。これは、カメラ ポートまたは Pictbridge ポートと呼ばれることもあります。



3. ワイヤレス プリンタ アダプタのキャップを取り外し、ポートに差し込みます。



4. コンピュータにプリンタのインストール CD を挿入します。
5. **[WiFi 接続デバイスのインストール]** を選択します。
画面の指示に従います。
6. **[接続の種類]** では、**[ネットワーク経由]** を選択します。
ネットワークに接続されているプリンタが検出されます。
7. ネットワークに接続されているプリンタが検出されない場合は、**[次へ]** をクリックして USB ケーブルを一時的に接続してプリンタとのネットワーク接続を確立するための手順に従います。
8. 画面の指示に従ってワイヤレス プリンタ アダプタのインストールを完了します。

印刷

通常の印刷と同様に印刷します。プリンタのマニュアルにはワイヤレス機能の使用に関する詳細な説明が記載されています。

技術仕様

一般

- 802.11b/g
- 電源要件: ホストより供給
- 消費電力 (5V)
 - スタンバイ: 85.4 mA (標準)
 - Tx 11g: 242 mA (標準)
 - Tx 11b: 302.3 mA (標準)

無線

- 範囲: 100m (標準)

アンテナ

- 内蔵アンテナ
- 最大利得: +0dBi
- VSWR: <2.0: 1
- 両極性: リニア

温度

- 動作時温度: -0° ~ 40°C
- 非動作時温度: -40°C ~ 70°C

インタフェース

標準 USB オス A タイプ コネクタ

環境保全のためのプロダクトスチュワードプログラム

ここでは、環境の保護、オゾン生成、エネルギー消費、用紙の使用、プラスチック、化学物質安全性データシート、およびリサイクル プログラムについて説明します。

環境の保護

Hewlett-Packard では、優れた製品を環境に対して適切な方法で提供することに積極的に取り組んでいます。この製品は、私たちの環境への影響を最も少なくする多くの特性を備えるように設計されています。詳細については、以下の HP の「環境への取り組み」に関する Web サイトにアクセスしてください。

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

プラスチック

25 グラムを超えるプラスチック部品は、製品が役目を終えたときにリサイクルするため、プラスチックを識別しやすくする国際規格に従って記号が付けられています。

化学物質安全性データシート

化学物質の安全性に関するデータシート (MSDS) は、次の Web サイトから入手できます：

www.hp.com/go/msds

インターネットにアクセスできないユーザーは、最寄りのカスタマ ケア センターにお問い合わせください。

リサイクル プログラム

HP では、多くの国/地域で製品回収およびリサイクル プログラムを実施しています。さらに、世界各地の大手電子機器リサイクル センターと提携しています。また、HP では最も広く使用されている製品のいくつかを再生し、再度販売することによって、資源を保護しています。HP 製品の回収およびリサイクルに関する詳細については、次の Web サイトを参照してください。

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html

限定保証宣言

A. 限定保証の範囲

1. Hewlett-Packard (以下、「HP」) は、製品の購入から 12 ヶ月間、すべての HP アクセサリ製品 (以下、「製品」) に材質また製造上の欠陥がないことを、エンドユーザーであるお客様 (以下、「お客様」) に保証します。
2. 各ソフトウェア製品に関しては、HP の限定保証はプログラミング インストラクションが実行できない不具合に対してのみ適用されます。HP は、製品の稼働中に中断や障害がまったく発生しないという保障はいたしません。
3. HP の限定保証は、製品を正しく使用した結果として発生した不具合に対してのみ適用されます。以下の条件において発生した不具合については適用されません。
 - a. 不適切な使用、保守または改良
 - b. HP が提供またはサポートしていないソフトウェア、メディア、部品、アクセサリまたは補充品
または、
 - c. 製品仕様の範囲外での使用
4. 対象となる保証期間中に、製品の欠陥について HP が通知を受けた場合、HP の判断により、その製品を修理または交換するものとします。
5. HP の保証の対象となる欠陥製品に対して HP による修理または交換が不可能な場合、欠陥が通知されてから一定期間内に、HP はお客様に購入金額を返済します。
6. HP には、お客様が瑕疵のある製品を HP に返送するまで、修理、交換、返金に応じる義務はないものとします。

7. 交換後の製品は、新品または新品と同様で、交換前の製品と少なくとも同等の機能を持つものとします。
8. 製品には、新品と等しい性能を持つ再生部品、コンポーネント、材料を使用している場合があります。
9. HP の制限付き保証は、HP が本製品のサポート・センターおよび販売代理店を展開するすべての国/地域において有効です。保証のサービス範囲は現地の基準によって異なる場合があります。翌日交換、オンサイト サービス、事故補償などの追加の保証サービスは別途 HP により書面で明示されている場合にのみ適用され、HP によって指定された追加条項に従って実施されます。

B. 保証の制限

1. 国、地域の法律で認められる範囲内において、HP またはその供給元の第三者は、製品に関して、明示的または黙示的を問わず、上記以外のいかなる保証および条件を一切提示しないものとし、特に暗示的な商品性、品質、および特定の目的に対する適合性についても保証しないものとします。

C. 責任の制限

1. 現地の準拠法によって認められる最大の範囲で、限定保証宣言 (以下、「LWS」) で提供される救済は、お客様の唯一の救済手段となるものとします。
2. 現地の準拠法で認められる範囲内において、LWS で規定された義務を除き、HP またはその供給元である第三者は、直接的、間接的、特殊、付随的、派生的な損害に対して、契約、不法行為、その他の法的制約のいかにかわらず、また、このような損害の可能性について知らされていた場合であっても一切の責任を負いません。

D. 現地法

1. LWS によって、お客様に特定の法的権利が付与されます。お客様は、法律上の他の権利を有することがあります。それらの権利は、米国およびカナダの州ごと、その他世界各国の国ごとに異なります。
2. LWS が国または地域の法律と矛盾する場合、これらの法律と合致させるため、LWS に修正を加えるものとします。現地法では、LWS における特定の免責事項と制限は、お客様に適用されない場合があります。例えば、米国連邦政府、米国の一部の州、および米国外の司法管轄区 (カナダの州など) では、次のような制限があります。
 - a. お客様に追加の保証権利が付与される。
 - b. LWS の免責事項と制限は、消費者の法的権利の制限から除外される (例: 英国など)。
 - c. または、上記の免責条項または制限条項を製造元が実施できないように制限される。
 - d. 製造元が放棄できない黙示的保証の期間を明記する。
 - e. 黙示的保証期間の制限を認めない。
3. 米国における消費者取引では、法律により定められた黙示的保証は明示的保証期間に限定されます。
4. オーストラリアおよびニュージーランドにおける消費者取引では、LWS の保証条項は、法令で許可される場合を除き、これらのお客様に対する HP 製品の販売に適用される必須の法的権利を除外、制限、または変更するものではなく、その権利に付加されるものです。

規制に関する情報

HP ワイヤレス 802.11 b/g プリンタ アダプタは お客様の国/地域の規制当局が定める規制に対応しています。

規制適合モデル識別番号

準拠する規制を識別する目的上、製品には規制適合モデル識別番号が割り当てられています。この製品の規制適合モデル番号は SDCAB-0704 です。この規制適合番号は、商品名 (HP ワイヤレス 802.11b/g プリンタ アダプタ) または製品番号 (Q6274) とは異なるものです。

ワイヤレス製品の規制に関する告知

ここでは、ワイヤレス製品を対象とする規制について説明します。

RF 放射の被爆

注意: このデバイスが放射する出力は、FCC が規定する RF 被爆の上限値を大幅に下回っています。ただし、このデバイスは通常動作時に人体に接触する可能性があるだけ少なくなるように使用してください。本製品および本製品に接続されるすべて外部アンテナ (サポートされている場合) は、通常動作時に人体に接触する可能性があるだけ少なくなるように設置してください。FCC で規定する RF 被爆の上限を超えることを防止するために、アンテナは、通常動作時に人体から 20cm (8 インチ) 以上離れるように設置してください。

HP 802.11b/g 무선 프린터 어댑터를 사용해 주셔서 감사합니다.

HP 802.11b/g 무선 프린터 어댑터(Wireless Printer Adapter)는 무선 기술을 채택하여 케이블 없이도 장치 연결이 가능합니다.

무선 프린터 어댑터를 호환 HP 프린터에 연결하면 네트워크 상에서 무선으로 인쇄 작업을 진행할 수 있습니다.

설치 및 설정

프린터의 무선 프린터 어댑터를 설치하고 설정하려면 다음 지침을 따르십시오.

중요 사항: 프린터 및 USB 케이블용 설치 CD를 사용해야 합니다. 처음 설치할 동안에는 컴퓨터와 프린터를 USB 케이블을 사용하여 임시로 연결합니다.

1. PC가 무선 네트워크에 연결되어 있는지 확인합니다.
2. 프린터 또는 복합기에서 호스트 USB 포트를 찾습니다. USB 포트는 일반적으로 프린터의 앞면 또는 옆면에 있으며 컴퓨터의 USB 포트와 모양이 유사합니다. 카메라 또는 Pictbridge 포트라고도 불립니다.



3. 무선 프린터 어댑터에서 캡을 분리한 후 포트에 끼웁니다.



4. 프린터용 설치 CD를 컴퓨터에 넣습니다.
5. 무선 연결 장치 설치 옵션을 선택합니다.
화면의 지침을 따릅니다.
6. 연결 유형을 묻는 메시지가 나타나면 네트워크로 연결합니다.
다를 선택합니다.
컴퓨터가 네트워크에 이미 존재하는 프린터를 검색합니다.
7. 컴퓨터가 검색에 실패할 경우, 다음을 클릭하고 지침에 따라 USB 케이블을 사용하여 프린터와 네트워크를 임시로 연결합니다.
8. 화면에 표시되는 지침에 따라 무선 프린터 어댑터 설치를 완료합니다.

인쇄

프린터를 사용해 평소대로 인쇄합니다. 프린터용 사용 설명서에 무선 기능 사용에 대한 상세 정보가 나와 있습니다.

기술 사양

일반

- 802.11b/g
- 전력 요구 사항 호스트 제공
- 5V 전력 소비
 - 대기 전압: 85.4mA(일반)
 - Tx 11g: 242mA(일반)
 - Tx 11b: 302.3mA(일반)

전파

- 범위: 100m(표준 기준)

안테나

- 내장 안테나
- 피크 게인: +0dBi
- VSWR: <2.0 : 1
- 편파: 직선형

온도

- 작동 온도: -0°C - 40°C
- 보관 온도: -40°C - 70°C

인터페이스

표준 USB Male Type A 커넥터

환경 보호를 위한 제품 관리 프로그램

이 섹션에서는 환경 보호, 오존 생산, 에너지 소비, 종이 사용, 플라스틱, 물질 안전 보건 자료 및 재활용 프로그램에 대한 정보를 제공합니다.

환경 보호

HP는 환경을 보호하는 우수한 품질의 제품을 제공하기 위해 최선을 다하고 있습니다. 이 제품에는 환경에 대한 영향을 최소화하기 위한 여러 가지 특성이 적용되어 있습니다. 자세한 내용은 다음 웹 사이트에서 HP의 환경 보호 정책을 참조하십시오.

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

플라스틱

25그램을 초과하는 플라스틱 부품은 제품 수명이 다하면 재활용할 수 있게 플라스틱임을 명확히 나타내도록 하는 국제 표준에 따라 표시됩니다.

물질 안전 보건 자료

MSDS(물질 안전 보건 자료)는 다음 HP 웹 사이트에서 구할 수 있습니다.
www.hp.com/go/msds

인터넷을 이용할 수 없는 고객은 해당 지역의 HP 고객 지원 센터로 문의하십시오.

재활용 프로그램

HP가 여러 국가/지역에 제공하는 제품 반환 및 재활용 프로그램은 그 수가 계속 증가하고 있으며 당사는 세계 각지의 대규모 전자 제품 재활용 센터 중 일부와 제휴를 맺고 있습니다. 또한 대표적인 제품 중 일부를 수리 및 재판매하여 자원을 보존하고 있습니다. HP 제품 반환 및 재활용에 관한 전반적인 내용을 보려면 다음 웹 사이트를 방문하십시오.

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html

제한 보증서

A. 제한 보증 범위

1. Hewlett-Packard(HP)는 구입일로부터 1년간 HP 부속품(제품)에 재료 및 제조상의 하자가 없음을 최종 사용자(고객)에게 보증합니다.
2. 소프트웨어 제품은 프로그래밍 명령을 실행하지 못할 경우에만 HP의 제한 보증이 적용됩니다. HP는 제품 작동이 중단되지 않거나 오류가 발생하지 않는다는 보증은 하지 않습니다.
3. HP의 제한 보증은 제품을 정상적으로 사용하는 과정에서 발생한 결함에만 적용되며 다음으로 유발된 문제를 포함한 다른 상황에는 적용되지 않습니다.
 - a. 부적절한 사용, 유지보수 또는 개조
 - b. HP에서 제공 또는 지원하지 않는 소프트웨어, 용지, 부품, 부속품 또는 소모품을 사용한 경우
또는
 - c. 제품 사양을 초과한 작동
4. HP는 적절한 품질 보증 기간 중 제품에 결함이 있음을 통지 받으면 자체적인 판단 하에 결함 제품을 수리하거나 교환해 줍니다.
5. HP 보증 범위에 해당되는 결함 제품을 HP에서 수리 또는 교환해 줄 수 없는 경우, HP는 결함을 통지 받은 날로부터 합당한 기간 내에 제품의 구입가를 환불해 드립니다.
6. 고객이 결함 제품을 HP에 반환할 때까지 HP는 수리, 교체 또는 환불에 대한 책임이 없습니다.
7. 교환 제품은 신품이거나 교체 대상품과 성능 면에서 적어도 동등한 제품입니다.
8. 제품에는 성능에 있어 신품에 준하는 재생산 부품, 구성 요소 또는 자재가 포함될 수 있습니다.
9. HP 제한 보증은 HP가 해당 제품을 지원하고 판매한 모든 국가/지역에서 유효합니다. 고객에게 제공되는 보증 서비스의 수준은 해당 국가/지역의 기준에 따라 다를 수 있습니다. HP가 별도로 문서화하거나 약관 또는 조건을 추가 지정한 경우 익일 교환, 현장 서비스, 고장 방지와 같이 한층 강화된 보증

서비스를 제공받을 수 있습니다.

B. 보증 제한

1. 현지법에서 허용하는 한, HP와 타사 공급업체는 상품성, 품질 만족도, 특정 목적에의 적합성에 대한 명시적이거나 묵시적인 일체의 보증을 하지 않습니다.

C. 책임 제한

1. 현지법에서 허용하는 한, 본 제한 보증서(LWS)에 기술된 보상은 고객에게만 적용됩니다.
2. 현지법에서 허용하는 한, 본 보증서에 명시된 책임을 제외하고는 어떠한 경우에도 HP와 타사 공급업체는 계약이나 불법 행위 또는 기타 법리로 인해 발생한 직접적, 간접적, 특수적, 부수적, 결과적 피해를 포함한 기타 피해에 대해 아무런 책임이 없습니다. 이는 HP에서 그와 같은 손해의 가능성에 대해 사전 통지 받은 경우에도 마찬가지입니다.

D. 현지법

1. 본 제한 보증서는 고객에게 특정 법적 권리를 부여합니다. 또한 고객은 미국/캐나다의 주에 따라 또는 전세계 국가/지역 별로 다른 기타 권리를 보유할 수도 있습니다.
2. 본 제한 보증서가 현지법에 어긋나는 경우 본 제한 보증서는 해당 현지법에 부합되도록 수정될 수 있습니다. 현지법에 따라 본 제한 보증서의 특정 면책 및 제한 사항이 고객에게 적용되지 않을 수도 있습니다. 예를 들어 미국의 연방 정부 및 일부 주에서와 그 외의 일부 국가/지역(캐나다 주 포함)에서는 다음이 가능할 수 있습니다.
 - a. 고객에게 보증 권리를 추가 부여합니다.
 - b. 본 제한 보증서의 면책 및 제한 사항이 소비자의 법적 권리를 제한하지 못하도록 막습니다(예: 영국).
 - c. 제조업체의 면책 또는 제한 사항 적용 권한을 제한합니다.
 - d. 제조업체가 책임을 부인할 수 없는 묵시적 보증 기간을 지정합니다.
 - e. 묵시적 보증 기간에 대해 제한을 허용하지 않습니다.
3. 미국의 소비자 거래에 있어 법이 정한 묵시적 보증은 명시적인 보증 기간으로 제한되어 있습니다.
4. 호주 및 뉴질랜드의 소비자 거래에 있어 본 제한 보증서에 명시된 조항들은 법으로 허용되는 경우를 제외하고 소비자에게 제품 판매 시 적용될 수 있는 강제적 법적 권리를 제외, 제한, 수정하지 않으며 이 권리에 추가됩니다.

규제 공지사항

HP 802.11b/g 무선 프린터 어댑터는 해당 국가/지역의 규제 기관에서 제시하는 제품 요구 사항에 부합됩니다.

규정 모델 식별 번호

규정 식별을 위해 각 제품에는 규정 모델 번호가 할당됩니다. 이 제품의 규정 모델 번호는 SDCAB-0704입니다. 이 규정 번호를 마케팅용 명칭

(HP 802.11b/g 무선 프린터 어댑터)이나 제품 번호(Q6274)와 혼동하지 마십시오.

무선 규정 정보

이 섹션에는 무선 제품과 관련된 규정 정보가 나와 있습니다.

전파에 대한 노출

주의. 이 장치의 전파 출력 전력은 FCC 전파 노출 제한보다 매우 낮습니다. 그러나 이 장치를 정상적으로 작동하는 중에는 인체와의 접촉을 최소화해야 합니다. 이 제품 및 연결된 외부 안테나(지원되는 경우)는 정상 작동 중에 인체와의 접촉을 최소화도록 배치해야 합니다. FCC 전파 노출 제한을 초과하지 않도록 하려면 장치가 정상적으로 작동하는 동안에는 안테나로부터 20cm 이내의 거리에 접근하지 않아야 합니다.

ยี่ห้อต้อนรับสู่ HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter

HP 802.11b/g Wireless Printer Adapter (อะแดปเตอร์เครื่องพิมพ์ไร้สาย) จะใช้เทคโนโลยีแบบไร้สายในการเชื่อมต่อเครื่องพิมพ์โดยไม่จำเป็นต้องใช้สายเคเบิล

เมื่อคุณต่ออะแดปเตอร์เครื่องพิมพ์ไร้สายเข้ากับเครื่องพิมพ์ของ HP ที่ใช้งานร่วมกันได้ คุณสามารถทำการพิมพ์แบบไร้สายบนเครือข่ายของคุณได้

การติดตั้งและการตั้งค่า

ปฏิบัติตามคำแนะนำเหล่านี้เพื่อติดตั้งและตั้งค่าอะแดปเตอร์เครื่องพิมพ์ไร้สายกับเครื่องพิมพ์

ข้อสำคัญ: คุณต้องมีแผ่นซีดีรอมสำหรับติดตั้งของเครื่องพิมพ์ของคุณ และสายเคเบิล USB ในระหว่างตั้งค่าเริ่มต้น คุณจะต้องการเชื่อมต่อชั่วคราวระหว่างเครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องพิมพ์โดยใช้สายเคเบิล USB

1. โปรดตรวจสอบให้แน่ใจว่าเครื่อง PC ของคุณเชื่อมต่อกับเครือข่ายไร้สายแล้ว
2. ค้นหาพอร์ต USB โฮสต์ของเครื่องพิมพ์หรือเครื่อง All-in-One ซึ่งโดยปกติแล้วจะอยู่ที่ด้านหน้าหรือด้านข้างของเครื่องพิมพ์และมีลักษณะเหมือนพอร์ต USB ของเครื่องคอมพิวเตอร์ หรืออาจเรียกว่าพอร์ตกล้องถ่ายรูปหรือพอร์ต Pictbridge



3. ถอดฝาครอบของอะแดปเตอร์เครื่องพิมพ์ไร้สายและเสียบอะแดปเตอร์เข้ากับพอร์ต



4. ใส่แผ่นซีดีรอมสำหรับติดตั้งของเครื่องพิมพ์ในเครื่องคอมพิวเตอร์
5. เลือกตัวเลือก **Install WiFi-Connected Device** (ติดตั้งอุปกรณ์ที่เชื่อมต่อไร้สาย)

ปฏิบัติตามคำแนะนำบนหน้าจอ

6. เมื่อถามเกี่ยวกับ **Connection Type** (ประเภทการเชื่อมต่อ) ให้เลือก **Through the Network** (ผ่านเครือข่าย)

คอมพิวเตอร์จะค้นหาเครื่องพิมพ์ที่มีอยู่แล้วในเครือข่าย

7. เมื่อไม่พบเครื่องพิมพ์ที่มีในเครือข่าย ให้คลิก **Next** (ถัดไป) และทำตามคำแนะนำเพื่อใช้สายเคเบิล USB ในการสร้างการเชื่อมต่อชั่วคราวระหว่างเครือข่ายกับเครื่องพิมพ์
8. ทำตามคำแนะนำบนหน้าจอเพื่อติดตั้งอะแดปเตอร์เครื่องพิมพ์ไร้สายให้เสร็จสมบูรณ์

การพิมพ์

สิ่งพิมพ์ที่เครื่องพิมพ์ของคุณตามปกติ จะมีผู้ใช้ของเครื่องพิมพ์จะมีข้อมูลโดยละเอียดเกี่ยวกับการใช้คุณสมบัติไร้สาย

ข้อกำหนดทางเทคนิค

ทั่วไป

- 802.11b/g
- ข้อกำหนดเกี่ยวกับพลังงาน: ได้จากโฮสต์
- การสิ้นเปลืองพลังงานที่ 5V
 - สแตนด์บาย: 85.4 mA (ปกติ)
 - Tx 11g: 242 mA (ปกติ)
 - Tx 11b: 302.3 mA (ปกติ)

คลื่นวิทยุ

- ระยะ: 100m (ตามมาตรฐาน)

เสาอากาศ

- เสาอากาศภายใน
- ค่าสูงสุด: +0dBi
- VSWR: <2.0: 1
- โพลาริเซชัน: เชิงเส้น

อุณหภูมิ

- อุณหภูมิขณะทำงาน: -0° ถึง 40°C
- อุณหภูมิที่จัดเก็บ: -40°C ถึง 70°C

อินเตอร์เฟซ

ช่องเสียบ USB ตัวผู้มาตรฐานแบบ A

โครงการผลิตภัณฑ์ที่คำนึงถึงสภาพแวดล้อม

ส่วนนี้ให้ข้อมูลเกี่ยวกับการปกป้องสิ่งแวดล้อม การกักไอโซน การสิ้นเปลืองพลังงาน การใช้กระดาษ พลาสติก เอกสารข้อมูลเกี่ยวกับความปลอดภัยของวัสดุ และโครงการรีไซเคิล

การคุ้มครองสิ่งแวดล้อม

Hewlett-Packard มีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพและไม่เป็นอันตรายต่อสิ่งแวดล้อม เครื่องพิมพ์นี้ได้รับการออกแบบให้มีลักษณะเฉพาะหลายประการเพื่อลดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ความมุ่งมั่นในการรักษาสิ่งแวดล้อมของ HP ที่:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

พลาสติก

ส่วนประกอบที่เป็นพลาสติกที่มีน้ำหนักมากกว่า 25 กรัมจะมีเครื่องหมายมาตรฐานสากล เพื่อให้สามารถระบุได้ว่า ชิ้นส่วนพลาสติกนี้สามารถนำมารีไซเคิลได้เมื่อเครื่องพิมพ์หมดอายุการใช้งาน

เอกสารข้อมูลเกี่ยวกับความปลอดภัยของวัสดุ

เอกสารข้อมูลเกี่ยวกับความปลอดภัยของวัสดุ (MSDS) สามารถรับได้จากเว็บไซต์ของ HP ที่:

www.hp.com/go/msds

ลูกค้าที่ไม่มีอินเทอร์เน็ตโปรดติดต่อศูนย์ดูแลลูกค้าของ HP ในพื้นที่

โครงการรีไซเคิล

HP นำเสนอโครงการส่งคืนผลิตภัณฑ์และรีไซเคิลที่เพิ่มมากขึ้นในหลายประเทศ/ภูมิภาค รวมทั้งเป็นพันธมิตรกับศูนย์รีไซเคิลอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ที่ใหญ่ที่สุดอีกหลายแห่งทั่วโลก และ HP ยังช่วยอนุรักษ์ทรัพยากรโดยการนำผลิตภัณฑ์ซึ่งเป็นที่นิยมมาผลิตซ้ำและจำหน่ายใหม่ สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการส่งคืนและรีไซเคิลผลิตภัณฑ์ของ HP โปรดเยี่ยมชมที่:

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html

คำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัด

ก. ขอบเขตของการรับประกันอย่างจำกัด

1. Hewlett-Packard ("HP") รับประกันแก่ลูกค้าผู้ใช้ ("ลูกค้า") ว่าผลิตภัณฑ์อุปกรณ์เสริมของ HP ("ผลิตภัณฑ์") จะปราศจากความบกพร่องในด้านวัสดุและคุณภาพสินค้าเป็นเวลา 12 เดือนหลังจากวันที่ซื้อผลิตภัณฑ์
2. สำหรับผลิตภัณฑ์ซอฟต์แวร์ การรับประกันอย่างจำกัดของ HP มีผลบังคับเฉพาะต่อการล้มเหลวในการทำงานตามคำสั่งโปรแกรมเท่านั้น HP ไม่รับประกันว่าการปฏิบัติงานของผลิตภัณฑ์ใดๆ จะไม่มีการติดขัดหรือปราศจากความผิดพลาด
3. การรับประกันอย่างจำกัดของ HP ครอบคลุมเฉพาะข้อบกพร่องอันเกิดจากการใช้งานผลิตภัณฑ์ตามปกติเท่านั้นโดยไม่ครอบคลุมถึงความบกพร่องอื่น ๆ รวมถึงความบกพร่องอื่น ๆ อันเป็นผลจากการดำเนินการต่าง ๆ ดังต่อไปนี้
 - a. การใช้ การบำรุงรักษาอย่างไม่ถูกต้อง หรือการแก้ไข
 - b. ซอฟต์แวร์, กระจก, ชิ้นส่วน, อุปกรณ์เสริม หรืออุปกรณ์สิ้นเปลืองที่ไม่ได้รับการจัดหาหรือรับรองโดย HP หรือ
 - c. การใช้งานนอกเหนือจากข้อกำหนดของผลิตภัณฑ์
4. ในระหว่างที่การรับประกันมีผลบังคับอยู่นั้น หาก HP พบความบกพร่องของผลิตภัณฑ์ใดๆ แล้ว HP จะทำการซ่อมแซมหรือเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ที่บกพร่องให้ใหม่ ขึ้นอยู่กับดุลยพินิจของ HP
5. หาก HP ไม่สามารถซ่อมแซมหรือเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ที่บกพร่องให้ใหม่ซึ่งได้รับความคุ้มครองโดยการรับประกันของ HP แล้ว HP จะคืนเงินตามราคาซื้อของผลิตภัณฑ์ให้ ทั้งนี้ภายในระยะเวลาที่เหมาะสมนับจากที่ได้พบข้อบกพร่องดังกล่าว
6. HP ไม่มีข้อผูกพันใดๆ ในการที่จะต้องซ่อมแซม เปลี่ยนผลิตภัณฑ์ใหม่ หรือคืนเงินให้ ยกเว้นแต่ว่าลูกค้าจะได้ส่งคืนผลิตภัณฑ์ที่บกพร่องให้แก่ HP แล้วเท่านั้น
7. ผลิตภัณฑ์ที่นำมาเปลี่ยนให้ใหม่จะเป็นของใหม่หรือคล้ายของใหม่ ที่มีระบบการทำงานอย่างน้อยเทียบเท่ากับระบบการทำงานของผลิตภัณฑ์ที่ถูกแทนที่
8. ผลิตภัณฑ์อาจประกอบด้วยชิ้นส่วน, ส่วนประกอบ หรือวัสดุที่นำมาผลิตใหม่ ซึ่งมีประสิทธิภาพการทำงานเทียบเท่าของใหม่
9. การรับประกันผลิตภัณฑ์อย่างจำกัดของ HP มีผลใช้บังคับในประเทศหรือท้องถิ่นใด ๆ ก็ตามซึ่ง HP มีการจัดหาผลิตภัณฑ์และทำการตลาดผลิตภัณฑ์นั้นๆ ระดับของบริการรับประกันอาจแตกต่างกันไปตามมาตรฐานของแต่ละพื้นที่ การบริการรับประกันเพิ่มเติม เช่น การแลกเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ในวันถัดไป การบริการถึงที่ และการป้องกันอุบัติเหตุ สามารถรับได้จาก HP ถ้ามีเอกสารแยกต่างหากจาก HP และเป็นไปตามข้อกำหนดและเงื่อนไขที่กำหนดโดย HP

ข. ข้อจำกัดของการรับประกัน

1. ภายในขอบเขตที่กฎหมายท้องถิ่นอนุญาต ทั้ง HP หรือซัพพลายเออร์อื่นๆ ของ HP จะไม่ให้การรับประกันหรือเงื่อนไขอื่นใด ไม่ว่าจะเป็นการรับประกันหรือเงื่อนไขทั้งโดยชัดเจนหรือโดยนัยในส่วนของผลิตภัณฑ์ และปฏิเสธการรับประกันหรือเงื่อนไขโดยนัยต่อความสามารถทางการตลาดของสินค้านั้น คุณภาพที่พึงพอใจ หรือความเหมาะสมสำหรับการใช้งานเพื่อวัตถุประสงค์เฉพาะ

ค. ข้อจำกัดในการรับผิดชอบ

1. ภายในขอบเขตที่กฎหมายท้องถิ่นอนุญาต วิธีการแก้ไขความเสียหายหรือข้อบกพร่องที่กล่าวไว้ในคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัด ("LWS") นี้คือวิธีการแก้ไขเฉพาะลูกค้าผู้นั้นโดยเฉพาะเท่านั้น
2. โดยยกเว้นข้อผูกพันที่ระบุไว้ในคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ ภายในขอบเขตที่กฎหมายท้องถิ่นอนุญาต ไม่ว่าจะเป็นที่ใด ๆ ทั้ง HP หรือซัพพลายเออร์อื่นของ HP จะไม่มีส่วนรับผิดชอบต่อความเสียหายทั้งทางตรง ทางอ้อม กรณีพิเศษ ความเสียหายที่เกิดขึ้นเอง หรือเป็นผลจากเหตุการณ์อื่น ไม่ว่าจะพิจารณาจากสัญญาการละเมิด หรือจากทฤษฎีกฎหมายอื่นใดก็ตาม และไม่ว่าจะได้รับการแจ้งให้ทราบถึงความเป็นไปได้ของการเกิดความเสียหายดังกล่าวไว้หรือไม่ก็ตาม

ง. กฎหมายท้องถิ่น

1. คำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ให้สิทธิทางกฎหมายเฉพาะแก่ลูกค้า ลูกค้าอาจมีสิทธิ์อื่นๆ ซึ่งแตกต่างกันไปในแต่ละรัฐของประเทศสหรัฐอเมริกา หรือแต่ละจังหวัดในประเทศแคนาดา หรือแต่ละประเทศในโลก
2. ในกรณีที่คำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ขัดต่อกฎหมายท้องถิ่น ให้ถือว่าคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ได้รับการปรับให้ตรงตามข้อกฎหมายท้องถิ่นดังกล่าว ภายใต้กฎหมายท้องถิ่นดังกล่าว การปฏิเสธการรับผิดชอบและข้อจำกัดบางประการของคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้อาจไม่สามารถใช้บังคับแก่ลูกค้าได้ ตัวอย่างเช่น รัฐบาลกลางของประเทศสหรัฐอเมริกา รัฐบาลรัฐในประเทศสหรัฐอเมริกา รวมทั้งรัฐบาลบางรัฐนอกประเทศสหรัฐอเมริกา (รวมทั้งจังหวัดต่างๆ ในประเทศแคนาดา) อาจดำเนินการต่างๆ ดังนี้
 - a. ให้สิทธิ์เกี่ยวกับการรับประกันเพิ่มเติมแก่ลูกค้า
 - b. ห้ามการปฏิเสธการรับผิดชอบและข้อจำกัดของคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ในการจำกัดสิทธิ์ตามกฎหมายของผู้บริโภค (เช่น สหราชอาณาจักร)
 - c. จำกัดสิทธิ์ไม่ให้ผู้ผลิตสามารถบังคับใช้การปฏิเสธการรับผิดชอบหรือข้อจำกัดดังกล่าว
 - d. กำหนดระยะเวลาของการรับประกันโดยนัยซึ่งผู้ผลิตไม่สามารถปฏิเสธได้ หรือ

- e. ไม่อนุญาตให้กำหนดข้อจำกัดในเรื่องระยะเวลาของการรับประกันโดยนัย
3. สำหรับการซื้อขายของผู้บริโภคในประเทศสหรัฐอเมริกา การรับประกันโดยนัยใดๆ ที่กำหนดโดยกฎหมายจะจำกัดระยะเวลาให้อยู่ในช่วงการรับประกันโดยชัดเจน
 4. สำหรับการซื้อขายของผู้บริโภคในประเทศออสเตรเลียและนิวซีแลนด์ นอกจากกฎหมายอนุญาตให้ดำเนินการได้ ข้อกำหนดในคำแถลงของการรับประกันอย่างจำกัดนี้ไม่เป็นการยกเว้น, จำกัด หรือแก้ไข หรือเพิ่มเติมสิทธิ์ตามกฎหมายที่เกิดจากการขายผลิตภัณฑ์ของ HP ดังกล่าวให้แก่ลูกค้านั้น

ประกาศข้อบังคับ

HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter ตรงตามข้อกำหนดผลิตภัณฑ์ของหน่วยงานข้อบังคับในประเทศ/ภูมิภาคของคุณ

หมายเลขระบุรุ่นข้อบังคับ

เพื่อจุดประสงค์ด้านข้อบังคับ ผลิตภัณฑ์นี้จึงมีการระบุหมายเลขรุ่นข้อบังคับ หมายเลขรุ่นข้อบังคับของผลิตภัณฑ์ของคุณ คือ SDCAB-0704 โปรดอย่าจำหมายเลขนี้สับสนกับชื่อทางการค้า (HP Wireless 802.11 b/g Printer Adapter) หรือหมายเลขผลิตภัณฑ์ (Q6274)

ข้อมูลข้อบังคับระบบไร้สาย

ส่วนนี้ประกอบด้วยข้อมูลข้อบังคับเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ไร้สาย

การได้รับรังสีความถี่คลื่นวิทยุ

ข้อควรระวัง พลังงานที่แผ่ออกมาของอุปกรณ์นี้ต่ำกว่าข้อจำกัดการได้รับรังสีความถี่คลื่นวิทยุของ FCC อย่างไรก็ตาม ควรใช้อุปกรณ์นี้ในลักษณะที่มีโอกาสสัมผัสกับมนุษย์น้อยที่สุดระหว่างการใช้งานตามปกติ ผลิตภัณฑ์นี้และเสาอากาศภายนอกที่เชื่อมต่อ หากสนับสนุน ควรได้รับการติดตั้งในลักษณะที่มีโอกาสสัมผัสกับมนุษย์น้อยที่สุดระหว่างการใช้งานตามปกติ เพื่อหลีกเลี่ยงโอกาสที่จะเกินข้อกำหนดการได้รับรังสีความถี่คลื่นวิทยุของ FCC ระยะห่างของผู้ใช้กับเสาอากาศควรไม่น้อยกว่า 20 ซม. (8 นิ้ว) ระหว่างการใช้งานปกติ

歡迎使用 HP 802.11b/g 無線印表機 介面卡

HP 802.11b/g 無線印表機介面卡 (無線印表機介面卡) 使用無線技術連接裝置，而無需纜線。

將無線印表機介面卡連接至相容 HP 印表機後，您可以在網路上進行無線列印。

安裝與設定

請按照下列指示安裝與設定無線印表機介面卡與印表機。

重要事項：您必須具有印表機安裝 CD 與 USB 纜線。在初次設定期間，您可以使用 USB 纜線在電腦與印表機之間建立暫時連線。

1. 請確定您的 PC 已連線至無線網路。
2. 找出印表機或多功能事務機上的主機 USB 連接埠。該連接埠通常位於印表機正面或側面，且形狀像電腦上的 USB 連接埠。它可能稱為相機或 Pictbridge 連接埠。



3. 取下無線印表機介面卡的保護蓋，然後將其插入連接埠。



4. 將印表機安裝 CD 放入電腦。
5. 選擇選項安裝無線連接的裝置。
按照畫面上的說明進行。
6. 系統要求提供連線類型時，選擇透過網路。
電腦將搜尋已在網路上的印表機。
7. 找不到已在網路上的印表機時，按一下下一步，然後按照指示暫時使用 USB 纜線建立印表機的網路連線。
8. 按照畫面上的指示完成無線印表機介面卡的安裝。

列印

根據一般需要列印至印表機。印表機的使用者文件包含有關使用無線功能的詳細資訊。

技術規格

一般

- 802.11b/g
- 電源需求：由主機供應
- 5V 的耗電量
 - 待機：85.4 mA (標準)
 - Tx 11g：242 mA (標準)
 - Tx 11b：302.3 mA (標準)

無線電

- 範圍：100m (按照標準)

天線

- 內部天線
- 增益峰值：+0dBi
- VSWR：<2.0:1
- 極化：線性

溫度

- 操作溫度：-0° 到 40°C
- 存放溫度：-40° 到 70°C

介面

標準 USB male Type A 接頭

環保產品管理計劃

本章節提供下列相關資訊：環境保護；臭氧產生；能源消耗；紙張使用；塑膠；材料安全資料單；回收計畫。

環境保護

Hewlett-Packard 致力於提供符合環保要求的優質產品。本產品在設計上具有多種屬性，可將對環境的影響降至最低。如需更多資訊，請造訪 HP 的環保責任網站：

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

塑膠

超過 25 克的塑膠零件均標有符合國際標準的標記，便於在產品使用壽命結束時識別可回收再用的塑膠零件。

材料安全資料單

材料安全資料單 (MSDS) 可從 HP 網站取得：

www.hp.com/go/msds

無法存取網際網路的顧客可與當地的 HP 顧客貼心服務中心聯絡。

回收計畫

HP 在許多國家/地區提供了越來越多的產品退回與回收計畫，並在世界各地與一些大型電子回收中心合作。HP 還透過重新整修及轉售部分最常用的產品，來節約資源。如需有關退回與回收 HP 產品的更多資訊，請造訪：

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/index.html。

有限保固聲明

A. 有限保固範圍

1. Hewlett-Packard (「HP」) 向最終使用者 (「顧客」) 保證，自購買日起的十二個月，每個 HP 附件產品 (「產品」) 在材料與成品上均無缺陷。
2. 對於每個軟體產品，HP 有限保固僅適用於軟體無法執行程式指令的情況。HP 不保證所有產品操作均不會發生中斷或不會發生錯誤。
3. HP 的有限保固僅涵蓋正常使用產品所產生的瑕疵，但不涵蓋任何其他問題，包括因下列因素所產生的問題：
 - a. 不當的使用、維護或修改；
 - b. 使用非由 HP 提供或不受 HP 支援的軟體、媒體、零件、附件或耗材；
或
 - c. 在不符合產品規格的情況下操作；
4. 在適用保固期內，如果 HP 接獲產品瑕疵的通知，HP 有權選擇維修或更換有瑕疵的產品。
5. 如果 HP 無法維修或更換在 HP 有限保固範圍內確有瑕疵的產品，則會在獲悉該瑕疵之後的合理時間內，按照該產品的購買價格退款。
6. 顧客將有瑕疵的產品退回給 HP 之前，HP 沒有維修、更換該產品或退款的義務。
7. 任何替換產品可能是全新或類似新的產品，且其功能至少與被替換的產品相同。
8. 產品中可能包含效能上與新零件、元件或材質相等的再製零件、元件或材質。
9. HP 產品的有限保固在本產品有提供支援及銷售的任何國家或地區皆屬有效。保固服務的程度可能因各地標準而不同。如需升級的保固服務，如次日更換、到府服務及意外保護等，可以向 HP 購買 (如果 HP 及 HP 指定的其他條款與條件有單獨說明)。

B. 保固限制

1. 在地方法令允許的範圍內，不論明示或暗示，HP 或其協力廠商供應商對產品不提供任何其他形式的保固或條件，並明確否認任何有關適用性、品質滿意度以及適用於某一用途的隱含保固或條件。

C. 有限之賠償責任

1. 在地方法令允許的範圍內，本有限保固聲明（「LWS」）所提供的補償，為顧客唯一專有的補償。
2. 在地方法令允許的範圍內，除本有限保固聲明中提供的義務之外，在任何情況下，HP 或其協力廠商供應商對於任何直接、間接、特殊、偶然或引發的損害概不負責，不論這是基於合約、侵權或其他法律理論，也不管是否曾獲悉有該類損毀的可能性。

D. 地方法令

1. 本有限保固聲明賦予顧客具體的法律權利。顧客也可享有其他的權利，這些權利可能在美國因州而異、在加拿大因省而異、在世界各地則因國家/地區而異。
2. 如果本有限保固聲明與當地法令不一致，則本有限保固聲明應加以修改，使其與當地法令一致。根據當地法令，本有限保固聲明的一部分免責聲明與限制可能不適用於顧客。例如，美國聯邦政府、美國的部分州及美國以外的部分政府（包括加拿大部分省份）可能會：
 - a. 賦予顧客其他保固權利；
 - b. 排除本有限保固聲明中，限制顧客法定權利的免責聲明與限制（例如，英國）；
 - c. 否則，會限制製造廠商實施這類承擔責任之聲明或限制的能力；或
 - d. 詳細說明製造商無法否認的隱含保固期限；或者
 - e. 不容許限制隱含保固期限。
3. 對於在美國所進行的消費性交易，任何由法令暗示的保固僅限於明示保固期限的範圍內。
4. 對於在澳洲或紐西蘭所進行的消費性交易，除法令允許之限度內，本有限保固聲明中包含的保固條款並未排除、限制或修改適用於銷售產品給此類顧客的法定權利，並應附加於其上。

法規資訊

HP 無線 802.11 b/g 印表機介面卡符合您所在國家/地區管理機構中的產品要求。

管制機型識別碼

為便於管制識別，產品指派了一個管制型號。您產品的管制型號是 SDCAB-0704。此管制型號不得與行銷名稱（HP Wireless 802.11b/g 印表機介面卡）或產品編號（Q6274）混淆。

無線法規資訊

本章節包含與無線產品相關的法規資訊。

射頻輻射之暴露

注意 本裝置的輻射輸出功率遠低於 FCC 射頻洩漏限制。儘管如此，使用本裝置的方式應盡量減少正常操作下人體接觸的可能性。本產品及任何連

接的外部天線 (如果支援) 之放置方式應儘量減少正常操作下人體接觸的可能性。爲了避免超出 FCC 射頻洩漏限制的可能性，在正常操作下人體與天線的距離應超過 20 公分 (8 英吋)。

台灣使用者注意事項

低功率電波輻射性電機管理辦法

第十二條

經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更設計之特性及功能。

第十四條

低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。

前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫藥用電波輻射性電機設備之干擾。



DECLARATION OF CONFORMITY

according to ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1

DoC #: SDCAB-0704-1.0

Supplier's Name: Hewlett-Packard
Company
Supplier's Address: 8000 Foothills Blvd., Roseville CA 95747-5731

declares, that the
product

Product Name and Model: HP 802.11 b/g Wireless Printer Adapter
Regulatory Model Number: ¹⁾ SDCAB-0704
Product Options: All

Conforms to the following Product Specifications and Regulations:

EMC: Class B

EN 301 489-1 V1.4.1
EN 301 489-17 V1.2.1
FCC CFR 47 Part 15 / ICES-003 Issue 4: 2004

Safety :

EN 60950-1:2001
IEC 60950-1:2001
EU: 1999/519/EC (Health)

Telecom:

EN 300 328 V1.7.1

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 2006/95/EC, the EMC Directive 2004/108/EC and the R&TTE Directive 99/5/EC, and carries the CE-marking accordingly.

Additional Information:

- 1) This product is assigned a Regulatory Model Number which stays with the regulatory aspects of the design. The Regulatory Model Number is the main product identifier in the regulatory documentation and test reports, this number should not be confused with the marketing name or the product numbers.

Roseville CA, USA
June 12, 2007


Steve Ortmann, Manager
Connectivity

Local contact for regulatory topics only:

EMEA: Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen, Germany
www.hp.com/go/certificates

U.S.: Hewlett-Packard, 3000 Hanover St., Palo Alto 94304, U.S.A. 650-857-1501



Printed in China
Imprimé en Chine
Impreso en China
Impresso na China



Q6274-90001